

1998-99



Μονάδα Ολικής Ποιότητας
Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών

**ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ**
*Ακαδημαϊκών
Βιβλιοθηκών*

ISSN 1108 – 4790

© ΜΟΝΑΔΑ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 1999

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΟΝΑΔΑ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

Πανεπιστημιούπολη

Τ.Θ. 1186 – Τ.Κ. 451 10 Ιωάννινα

e-mail: statlib@cc.uoi.gr

<http://www.lib.uoi.gr/mopab/>

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΠΡΟΛΟΓΟΣ	4
ΕΙΣΑΓΩΓΗ	6
ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΔΕΙΚΤΩΝ	8
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 1998-99	11
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ	12
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ	16
ΣΥΛΛΟΓΕΣ	20
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ	30
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ	32
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	34
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ	40
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ	42
ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '98	45
ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ	52
ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 1998 – 1999	53
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ	
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι.....	68
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ	73

ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Στα πλαίσια της οργάνωσης και λειτουργίας του “Δικτύου Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών - HEALLINK”, το οποίο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ) του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων οργανώθηκε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων η “Μονάδα Ολικής Ποιότητας Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών – (Μ.Ο.Π.Α.Β.)”.

Στους σκοπούς ίδρυσης της Μονάδας Ολικής Ποιότητας Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών περιλαμβάνεται και η συγκέντρωση στατιστικών στοιχείων σχετικών με τις Ακαδημαϊκές Βιβλιοθήκες της Ελλάδος. Τα στοιχεία αυτά είναι απαραίτητα για την παραγωγή δεικτών οι οποίοι μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την αξιολόγηση των Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών και την εκτίμηση της συνεισφοράς τους στην έρευνα και διδασκαλία.

Η παρούσα έκθεση περιλαμβάνει τα στοιχεία που συγκεντρώνει η Μ.Ο.Π.Α.Β. σχετικά με τα βιβλιοθηκονομικά χαρακτηριστικά των Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών, το προσωπικό τους, τις συλλογές υλικού που διαθέτουν, τις υπηρεσίες που προσφέρουν καθώς και στοιχεία για τις δαπάνες κατά το ακαδημαϊκό έτος 1998-99.

Η συλλογή των στοιχείων πραγματοποιήθηκε σε διάστημα τριών μηνών με την αποστολή δύο ερωτηματολογίων.

Το πρώτο ερωτηματολόγιο με τίτλο “Ερωτηματολόγιο Συλλογής Στοιχείων Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών” απέβλεπε στη συλλογή στοιχείων σχετικών με τα χαρακτηριστικά των Βιβλιοθηκών όπως έκταση της Βιβλιοθήκης, θέσεις ανάγνωσης, προσωπικό, συλλογές, πληροφοριακό υλικό, στοιχεία μηχανοργάνωσης καθώς επίσης και τις υπηρεσίες Βιβλιοθήκης που προσφέρουν. Το ερωτηματολόγιο στο παράρτημα II της έκθεσης.

Τα ερωτηματολόγια συμπληρώθηκαν από 121 Βιβλιοθήκες: (α) Κεντρικές Βιβλιοθήκες, (β) Βιβλιοθήκες Σχολών, (γ) Βιβλιοθήκες Τμημάτων, (δ) Βιβλιοθήκες Τομέων και (ε) Βιβλιοθήκες Σπουδαστηρίων όλων των ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας μας. Οι Βιβλιοθήκες που απάντησαν στο σχετικό ερωτηματολόγιο παρατίθενται στο παράρτημα I της παρούσης έκθεσης.

Η συγκέντρωση στοιχείων σχετικών με τη χρηματοδότηση και τις δαπάνες των Βιβλιοθηκών και χρήστες των Βιβλιοθηκών έγινε με την αποστολή δεύτερου ερωτηματολογίου με τίτλο “Ερωτηματολόγιο Συγκέντρωσης Οικονομικών Στοιχείων Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών”. Το ερωτηματολόγιο αυτό παρουσιάζεται στο παράρτημα II. Μέσω αυτού συγκεντρώθηκαν στοιχεία για τους εν δυνάμει χρήστες των Βιβλιοθηκών. Η αποστολή έγινε το Μάρτιο του 1999. Αρχικά στάλθηκε στις Κεντρικές Βιβλιοθήκες. Στις περιπτώσεις Ιδρυμάτων που δε διέθεταν Κεντρικές Βιβλιοθήκες, στάλθηκε στις Οικονομικές Υπηρεσίες τους. Η ανταπόκριση στο ερωτηματολόγιο αυτό ήταν σχετικά περιορισμένη.

Η εμπειρία της πρώτης οργανωμένης καταγραφής των σχετικών με τις Ακαδημαϊκές Βιβλιοθήκες στοιχείων, αποκάλυψε μια σειρά ζητημάτων που δυσκολεύουν την προσπάθεια. Ως τέτοια μπορούν να

αναφερθούν: η απουσία καθιερωμένων ορισμών για τις μονάδες που μετρούνται κάθε φορά, η ανάγκη ύπαρξης υπευθύνου συλλογής στοιχείων σε κάθε Βιβλιοθήκη, κ.α.

Η Μ.Ο.Π.Α.Β. κατέβαλε κάθε προσπάθεια για συλλογή αξιόπιστων στοιχείων. Είναι βέβαιο ότι με τη συνεργασία όλων των Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών οι συλλογές στοιχείων για τα επόμενα έτη θα περιορίσουν λάθη και ελλείψεις που τυχόν υπάρχουν στην παρούσα πρώτη καταγραφή.

Παρουσιάζοντας τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν στην Ακαδημαϊκή και Βιβλιοθηκονομική Κοινότητα της χώρας μας και σε κάθε ενδιαφερόμενο επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συναδέλφους σε Βιβλιοθήκες και Υπηρεσίες των ΑΕΙ και ΤΕΙ που διέθεσαν χρόνο και προσπάθεια για την παροχή στην Μ.Ο.Π.Α.Β. των στοιχείων που ζητήθηκαν. Η Μ.Ο.Π.Α.Β. θα δεχθεί ευχαρίστως τυχόν παρατηρήσεις και διορθώσεις που θα καθιστούν την παρούσα καταγραφή περισσότερο αξιόπιστη.

Γεώργιος Ζάχος, Δρ. Βιβλιοθηκονομίας
Επιστημονικός Υπεύθυνος
της Μονάδας Ολικής Ποιότητας Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η παρούσα έκθεση χωρίζεται σε δύο μέρη. Το πρώτο μέρος περιλαμβάνει τα στατιστικά στοιχεία που αφορούν στα βιβλιοθηκονομικά χαρακτηριστικά των Βιβλιοθηκών, στο προσωπικό, στις συλλογές, στο πληροφοριακό υλικό, καθώς και στοιχεία για την μηχανοργάνωση και τις υπηρεσίες που προσφέρονται και στοιχεία χρηματοδότησης και δαπανών. Οι αναλυτικοί πίνακες ακολουθούνται από συγκεντρωτικούς στατιστικούς πίνακες.

Τα αποτελέσματα της έρευνας είναι ομαδοποιημένα ανά κατηγορία Ιδρυμάτων, δηλ. ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Το δεύτερο μέρος της έκθεσης παρουσιάζει δείκτες αποτίμησης Βιβλιοθηκών ανά Ίδρυμα. Οι δείκτες αποτίμησης:

1. Αποτελούν εργαλεία μέτρησης της επίδρασης, της ικανότητας και της αποδοτικότητας των λειτουργιών της Βιβλιοθήκης.
2. Βοηθούν την μέτρηση απόδοσης της Βιβλιοθήκης με τρόπο κατανοητό από την Διοίκηση του Ιδρύματος.
3. Παρέχουν τα μέσα στους υπευθύνους των υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης να παρουσιάζουν τα επίπεδα αποδοτικότητας και τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης των.
4. Βοηθούν στη συλλογή χρήσιμων στατιστικών στοιχείων που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την διαμόρφωση τοπικής και εθνικής πολιτικής ανάπτυξης των Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών.

Στην παρούσα έκθεση έχουν δημιουργηθεί είκοσι τρεις (23) δείκτες αποτίμησης Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών.

Οι δείκτες που παρουσιάζονται έχουν κατά κύριο λόγο την μορφή ποσοστών των εισερχομένων στο σύστημα της Βιβλιοθήκης, καθώς σχετίζονται με το προσωπικό, τις συλλογές και τις δαπάνες. Ορισμένοι δείκτες αντανakλούν την πρόοδο προς συγκεκριμένους τοπικούς στόχους της κάθε Βιβλιοθήκης. Για την τελική αποτίμηση της σπουδαιότητας ενός συγκεκριμένου δείκτη πρέπει να ληφθούν υπόψη παράγοντες που σχετίζονται με το εξωτερικό και εσωτερικό περιβάλλον της Βιβλιοθήκης.

Οι δείκτες που έχουν χρησιμοποιηθεί είναι οι ακόλουθοι:

Δείκτης 1 : Βιβλιοθηκονόμοι (μόνιμοι και ΕΠΕΑΕΚ) ως προς το συνολικό προσωπικό της Βιβλιοθήκης

Δείκτης 2 : Μόνιμοι βιβλιοθηκονόμοι ως προς το συνολικό προσωπικό της Βιβλιοθήκης

- Δείκτης 3 : Βιβλιοθηκονόμοι ΕΠΕΑΕΚ ως προς το συνολικό προσωπικό της Βιβλιοθήκης
- Δείκτης 4 : Άλλο προσωπικό ως προς το συνολικό προσωπικό της Βιβλιοθήκης
- Δείκτης 5 : Φοιτητές που εργάζονται στη Βιβλιοθήκη ως προς το συνολικό προσωπικό της Βιβλιοθήκης
- Δείκτης 6 : Δαπάνες προμηθειών βιβλίων ως προς τις συνολικές δαπάνες για προμήθειες της Βιβλιοθήκης
- Δείκτης 7 : Δαπάνες συνδρομών περιοδικών ως προς τις συνολικές δαπάνες για προμήθειες της Βιβλιοθήκης
- Δείκτης 8 : Δαπάνες για βιβλιοδεσία ως προς τις συνολικές δαπάνες για προμήθειες της Βιβλιοθήκης
- Δείκτης 9 : Δαπάνες για εξοπλισμό ως προς τις συνολικές δαπάνες για προμήθειες της Βιβλιοθήκης
- Δείκτης 10 : Έκταση Βιβλιοθήκης ως προς το συνολικό αριθμό του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Ιδρύματος
- Δείκτης 11 : Θέσεις ανάγνωσης ως προς το συνολικό αριθμό του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Ιδρύματος
- Δείκτης 12 : Συνολικό προσωπικό ως προς το συνολικό αριθμό του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Ιδρύματος
- Δείκτης 13 : Συνολικός αριθμός τόμων βιβλίων ως προς το συνολικό αριθμό του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Ιδρύματος
- Δείκτης 14 : Αριθμός τόμων βιβλίων που εισήλθαν στη Βιβλιοθήκη το 1998 έως Μάρτιο 1999 ως προς το συνολικό αριθμό του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Ιδρύματος
- Δείκτης 15 : Συνδρομές περιοδικών ως προς το συνολικό αριθμό του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Ιδρύματος

- Δείκτης 16 : Σύνολο δαπανών για υλικό της Βιβλιοθήκης ως προς το συνολικό αριθμό του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Ιδρύματος
- Δείκτης 17 : Έκταση Βιβλιοθήκης ως προς το συνολικό αριθμό των φοιτητών του Ιδρύματος
- Δείκτης 18 : Θέσεις ανάγνωσης ως προς το συνολικό αριθμό των φοιτητών του Ιδρύματος
- Δείκτης 19 : Συνολικό προσωπικό ως προς το συνολικό αριθμό των φοιτητών του Ιδρύματος
- Δείκτης 20 : Συνολικός αριθμός τόμων βιβλίων ως προς το συνολικό αριθμό των φοιτητών του Ιδρύματος
- Δείκτης 21 : Αριθμός τόμων βιβλίων που εισήλθαν στη Βιβλιοθήκη το 1998 έως Μάρτιο 1999 ως προς το συνολικό αριθμό των φοιτητών του Ιδρύματος
- Δείκτης 22 : Συνδρομές περιοδικών ως προς το συνολικό αριθμό των φοιτητών του Ιδρύματος
- Δείκτης 23 : Σύνολο δαπανών για υλικό της Βιβλιοθήκης ως προς το συνολικό αριθμό των φοιτητών του Ιδρύματος

Οι δείκτες αποτίμησης Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών που σχετίζονται με τις δαπάνες της Βιβλιοθήκης έχουν υπολογιστεί για τα ακαδημαϊκά έτη 1997-98 και 1998-99. Έτσι, έχει δημιουργηθεί μια νέα στήλη στοιχείων η οποία περιλαμβάνει τις ετήσιες αλλαγές στις αξίες των δεικτών. Πιο αναλυτικά, η στήλη αυτή δείχνει προς ποια κατεύθυνση κινείται ο συγκεκριμένος δείκτης κατά τη διάρκεια των ακαδημαϊκών ετών 1997-98 και 1998-99. Η κατεύθυνση των δεικτών είναι και αντανάκλαση των αλλαγών στους στόχους που η κάθε Βιβλιοθήκη θέτει ή των τυχόν πιέσεων που δέχεται από το εξωτερικό περιβάλλον της.

ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΔΕΙΚΤΩΝ

Προκειμένου να γίνει περισσότερο κατανοητός ο λόγος για τον οποίο κάποιο ποσοστό αξίας μειώνεται ή αυξάνεται, θεωρείται απαραίτητο να διερευνηθούν τα πραγματικά δεδομένα. Η ανάλυση των ποσοστών μπορεί να είναι χρήσιμη στην περιγραφή γενικών τάσεων, αλλά θα πρέπει πάντοτε κανείς να λαμβάνεται υπόψη ότι τα ποσοστά μπορούν να αυξηθούν με δύο τρόπους – με ένα μεγάλο αριθμητή ή με ένα μικρό παρανομαστή – και επιπλέον η εξέταση των πραγματικών δεδομένων είναι ιδιαίτερα σημαντική. Επίσης πρέπει να τονιστεί ότι τα δεδομένα που παρέχονται αφορούν ένα ακαδημαϊκό έτος. Η ανάλυση όμως μιας τάσης απαιτεί περισσότερο από δύο χρόνια συλλογής δεδομένων. Περιοδικά, μέσα από τις ετήσιες συλλογές οι Βιβλιοθήκες θα είναι σε θέση να κάνουν γραφήματα που θα απεικονίζουν την εξέλιξη των μέτρων-κλειδιά μεταξύ αυτών των είκοσι τριών δεικτών.

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί όταν κανείς ερμηνεύει τις αναλογίες. Για παράδειγμα, μια αύξηση της τάξεως του 100% μπορεί να σημαίνει ότι μια Βιβλιοθήκη διπλασίασε το μέγεθος σε μια μεταβλητή, αλλά αυτή η τιμή μπορεί να αντανakλά εντελώς διαφορετικούς αριθμούς. Παραδείγματος χάρη, άλλο πράγμα είναι αν μια Βιβλιοθήκη αγόρασε 10.000 μονογραφίες σε ένα δεδομένο έτος αντί για 5.000 που αγόρασε τον προηγούμενο έτος και άλλο πράγμα αν μια Βιβλιοθήκη αγόρασε 60.000 μονογραφίες αντί για 30.000 που αγόρασε το προηγούμενο. Και στις δύο περιπτώσεις παρατηρείται μια αύξηση της τάξεως του 100%, αλλά πρόκειται για δύο εντελώς διαφορετικές περιπτώσεις.

Τα ποσοστά δεν είναι οι μοναδικοί δείκτες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για περιγράψουν την κατάσταση των ερευνητικών Βιβλιοθηκών. Μέθοδοι όπως η παλινδρομική ανάλυση και η growth rates μπορούν να χρησιμοποιηθούν.

Επιπρόσθετα με τα δεδομένα που συλλέχθηκαν θα ήταν μάλλον χρήσιμο για τις Βιβλιοθήκες να αρχίσουν να υιοθετούν μερικούς διασταυρούμενους με άλλα Ιδρύματα δείκτες από το σχετικά πρόσφατα αποδεκτό ISO 11620 και τις κατευθυντήριες γραμμές που παρέχει η IFLA. Το μεγαλύτερο πλεονέκτημα των προτεινόμενων δεικτών έγκειται στο γεγονός ότι καθιερώνουν μια συγκεκριμένη μεθοδολογία αποτίμησης των υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης. Πιο συγκεκριμένα, σε επίπεδο διασταυρούμενων πληροφοριών μεταξύ Ιδρυμάτων οι Βιβλιοθήκες μπορούν να καθορίσουν αυτούς τους δείκτες από τις παραπάνω πηγές οι οποίες επηρεάζονται από τις αποκλίσεις που παρουσιάζουν οι τοπικές πολιτικές των Βιβλιοθηκών και να εξετάσουν τη χρησιμότητά τους.

Από τη λίστα των 29 δεικτών ISO 1160 και τους 17 δείκτες που παρουσιάζονται από την IFLA, οι παρακάτω δείκτες επίδοσης μπορούν εύκολα να υιοθετηθούν από τα Ιδρύματα:

(α) η IFLA καθορίζει τη δημοσκόπηση αγοράς ή το ποσοστό του πληθυσμού ως ποσοστό του δυναμικού των χρηστών της Βιβλιοθήκης που πραγματικά κάνουν χρήση της Βιβλιοθήκης. Παρόλο που είναι πολύ δύσκολο να αποκτήσει κανείς ένα συνολικό μέτρο αξιολόγησης των ποικίλων υπηρεσιών μιας Βιβλιοθήκης (π.χ. της υπηρεσίας υποβολής αιτήματος, του δανεισμού, της κατ'οίκον χρήσης), θα ήταν σχετικά εύκολο γι' αυτή να υπολογίσει μέσα από το on-line σύστημα δανεισμού της την έκταση των υπηρεσιών δανεισμού για κάθε αρχική ομάδα χρηστών : διδακτικό και ερευνητικό προσωπικό, προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές. Επομένως, οι περισσότερες Βιβλιοθήκες θα μπορούσαν να είναι σε θέση να υιοθετήσουν εύκολα ένα τέτοιο μέτρο "δημοσκόπησης αγοράς δανεισμού".

(β) αναγνωρίζοντας ότι οι Ακαδημαϊκές Βιβλιοθήκες διαθέτουν μια αρκετά δυνατή αρχειακή λειτουργία, ο καθορισμός ενός δείκτη για το ρυθμό αντικατάστασης των συλλογών ή για τη συχνότητα χρήσης των συλλογών αυτών θα μπορούσε να αποβεί ιδιαίτερα χρήσιμος, παρά το γεγονός ότι έχει μικρότερη σημασία από το δείκτη δημοσκόπησης αγοράς. Η IFLA προτείνει το συνδυασμό του αριθμού των δανεισμών μέσα σε διάστημα ενός έτος και του αριθμού των κατ'οίκον χρήσεων (το οποίο θα μπορούσε να δημιουργήσει προβλήματα για τις Βιβλιοθήκες εκείνες που δεν κρατούν στατιστικά για τις κατ'οίκον χρήσεις). Ωστόσο, το ISO 11620 περιορίζει την έννοια αυτού του δείκτη στον αριθμό των δανεισμών που έχουν καταγραφεί σε μια συγκεκριμένη συλλογή

διά του συνολικού αριθμού των εντύπων της συγκεκριμένης συλλογής, αγνοώντας τη χρήση κατ' οίκον. Επίσης, για να ελεγχθούν οι οποιεσδήποτε πιθανές αποκλίσεις σε περιόδους δανεισμού, γεγονός που θα μπορούσε να επηρεάσει τον αριθμό των ανανεώσεων της συλλογής, θα ήταν καλύτερο να περιοριστεί ο συνολικός αριθμός των δανεισμένων βιβλίων στον αριθμό των αρχικών δανεισμών, αποκλείοντας τις ανανεώσεις.

(γ) Ιδιαίτερα σημαντική, αν και όχι ιδιαίτερα εφαρμόσιμη, θεωρείται η αξιολόγηση της ικανοποίησης του χρήστη ως δείκτη επίδοσης. Ο τρόπος εφαρμογής του στα Ιδρύματα πρέπει να εξετασθεί περισσότερο, δεδομένων των αποκλίσεων που παρουσιάζουν οι υπηρεσίες των Βιβλιοθηκών, αλλά είναι παρόλα αυτά ένας ουσιαστικός δείκτης του κατά πόσο ικανοποιήθηκαν οι προσδοκίες των χρηστών. Και η IFLA και το ISO 11620 προτείνουν μια κλίμακα με άριστα το 5 και προτείνουν να μετρηθεί και η γενική ικανοποίηση του χρήστη όσο και η ικανοποίησή του από τη συγκεκριμένη υπηρεσία. Η IFLA περιγράφει τη διαδικασία μέτρησης της ικανοποίησης του χρήστη με περισσότερες λεπτομέρειες και προτείνει ένα συνδυασμό της ικανοποίησης και της σημασίας που θα μπορούσε αυτή να έχει στη λήψη αποφάσεων και στην ανάληψη πρωτοβουλιών. Ακόμη περισσότερο, η μέτρηση της ικανοποίησης του χρήστη δεν προτείνεται μόνο για τοπικές υπηρεσίες, αλλά και για τις υπηρεσίες που προσφέρονται για τις απομακρυσμένες χρήσεις.

Υπάρχει το ενδεχόμενο οι βιβλιοθηκονόμοι να μην αισθανθούν και ιδιαίτερα άνετα παίρνοντας τέτοιου είδους πρωτοβουλίες, αλλά υπάρχει μια πολύ δυνατή επίδραση προς αυτήν την κατεύθυνση προερχόμενη εν μέρει από έρευνες διαχείρισης που βασίστηκαν στο χρήστη. Πρέπει να διοργανωθούν σεμινάρια για τους βιβλιοθηκονόμους, προκειμένου να εξοικειωθούν με τις ποικίλες πτυχές της διαδικασίας έρευνας χρηστών, στοχεύοντας είτε να τους βοηθήσουν να αναλάβουν τέτοιου είδους πρωτοβουλίες από μόνοι τους είτε να συνεργαστούν αποτελεσματικά με τους συναδέλφους τους.

Βάσω Νικολοπούλου, Msc Στατιστικής
Υπεύθυνη Μονάδας
Ολικής Ποιότητας Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ
1998-1999

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

	Αριθμός Βιβλιοθηκών	Έκταση Βιβλιοθήκης	Θέσεις ανάγνωσης	ΔΕΠ/Ερευνητικό προσωπικό
	(1)	(2)	(3)	(4)
ΙΑΡΥΜΑ				
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	37	12.669	2.483	NA
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	1	1.000	183	702
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	1	2.500	150	487
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	1	630	75	50
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	1	1.500	300	250
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	1	1.750	300	250
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1	1.000	180	118
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	1	120	50	38
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	43	13.000	2.500	2.340
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	1	1.800	277	108
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	6	2.550	333	304
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	7	1.302	312	640
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	14	8.637	682	385
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	4	660	102	NA
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	4	1.700	210	177
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	2	6.030	530	NA
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	1	252	75	200
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙ	149	52.100	8.742	6.049
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	1	500	300	NA
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1	NA	120	968
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1	386	80	670
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	1	460	100	406
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	3	742	195	650
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	2	860	188	206
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	3	788	180	264
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	2	1.200	140	241
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	1	500	80	250
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	1	288	110	180
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	1	2.550	283	390
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	1	500	65	247
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ	18	8.774	1.841	4.472

NA – Δεν απαντήθηκε

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

Εγγεγραμμένοι φοιτητές	Ενεργοί φοιτητές	Μεταπτυχιακοί φοιτητές	
(5)	(6)	(7)	
NA	NA	NA	ΙΑΡΥΜΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
8.753	6.421	2.234	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
3.322	2.867	295	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
957	550	17	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
10.000	7.000	30	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
8.700	NA	NA	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
14.452	5.500	254	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
354	340	8	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
62.000	NA	6.300	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
9.664	3.365	150	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
10.790	6.641	211	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
16.000	8.500	1.600	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
9.090	6.331	612	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
NA	NA	NA	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
2.392	2.127	524	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
NA	NA	NA	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
1.730	NA	400	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
158.204	49.642	12.635	ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙ
NA	NA	NA	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
14.785	12.788	0	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
12.000	8.000	0	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
7.500	6.000	0	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
5.000	NA	0	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
9.000	8.000	0	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
4.860	3.420	0	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
5.574	3.250	0	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
8.700	NA	0	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
2.500	1.700	0	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
3.500	2.470	0	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
5.440	4.200	0	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
72.859	49.828	0	ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA – Δεν απαντήθηκε

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

	Έκταση Βιβλιοθήκης (σε τ.μ.)	Θέσεις ανάγνωσης	Διδακτικό & Ερευνητικό προσωπικό
	(1)	(2)	(3)
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ			
Διάμεσος (Median)	1.700	277	250
Μέγιστη τιμή	13.000	2.500	2.340
Ελάχιστη τιμή	120	50	38
Σύνολο	52.100	8.742	6.049
Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ	17	17	14
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ			
Διάμεσος (Median)	500	130	264
Μέγιστη τιμή	2.550	300	968
Ελάχιστη τιμή	288	65	180
Σύνολο	8.774	1.841	4.472
Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ	11	12	11
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	65.874	10.583	10.521

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

Εγγεγραμμένοι φοιτητές '98	Ενεργοί φοιτητές '98	Μεταπτυχιακοί φοιτητές '98	
(4)	(5)	(6)	
			ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ
8.921	5.500	295	Διάμεσος (Median)
62.000	8.500	6.300	Μέγιστη τιμή
354	340	8	Ελάχιστη τιμή
158.204	49.642	12.635	Σύνολο
14	11	13	Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ
			ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ
5.574	4.200	0	Διάμεσος (Median)
14.785	12.788	0	Μέγιστη τιμή
2.500	1.700	0	Ελάχιστη τιμή
78.859	49.828	0	Σύνολο
11	9	11	Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ
237.063	99.470	12.635	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ: ΜΟΝΙΜΟΙ

	Βιβλιοθηκονόμοι	Άλλο προσωπικό*	Σύνολο προσωπ.	Διοικητικοί υπάλληλοι	ΕΛΤΠ	Συμβασιούχοι
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
ΙΑΡΥΜΑ						
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	45	25	70	26	28	16
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	4	10	14	6	8	0
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	NA	NA	12	2	0	10
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	2	1	3	2	1	0
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	14	4	18	8	0	10
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	6	3	9	8	1	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	3	0	3	3	0	0
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	0	0	0	0	0	0
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	65	26	91	25	46	20
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	3	3	6	4	2	0
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	6	14	20	17	1	2
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	10	9	19	9	6	4
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	7	20	27	12	14	0
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	2	1	3	3	0	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	6	1	7	7	0	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	6	7	13	8	3	2
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	4	1	5	3	0	2
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙ	183	125	320	143	110	66
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	2	0	2	2	0	0
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6	5	11	6	0	5
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1	1	2	2	0	0
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	0	4	4	4	0	0
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	1	6	7	4	2	1
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	1	3	4	3	0	1
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	3	2	5	3	0	2
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	2	1	3	2	0	1
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	2	2	4	2	0	2
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	0	0	0	0	0	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	0	0	0	0	0	0
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	0	2	2	2	0	0
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ	18	25	44	30	2	12

* Άλλο προσωπικό = Διοικητικοί Υπάλληλοι, βιβλιοθηκάριοι
 NA – Δεν απαντήθηκε

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΕΠΕΑΕΚ

Βιβλιοθηκονόμοι	Ειδικοί Πληροφορικής	Προπτυχιακοί Μεταπτυχιακοί Φοιτητές	Γραμματειακή Υποστήριξη	Σύνολο προσωπικού ΕΠΕΑΕΚ	Γενικό σύνολο (6) + (11)	
(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	
						ΙΑΡΥΜΑ
32	1	1	2	36	106	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
13	2	15	0	30	44	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
NA	NA	NA	NA	NA	12	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
3	1	0	2	6	9	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
0	2	1	1	4	22	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
10	0	0	0	10	19	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
5	3	0	2	10	13	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
2	1	2	0	5	5	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
52	2	19	1	74	165	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
12	2	0	1	15	21	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
7	2	19	0	28	48	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
22	2	1	2	27	46	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
10	2	36	1	49	76	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
4	0	1	0	5	8	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
6	0	1	2	9	16	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
1	1	12	1	15	28	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
3	2	0	1	6	11	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
183	23	108	16	329	649	ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
10	1	0	3	14	16	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
8	1	5	0	14	25	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
4	4	1	3	12	14	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
3	1	0	1	5	9	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
5	3	0	1	9	14	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
5	2	0	0	7	11	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
3	1	0	0	4	9	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
1	1	1	2	5	8	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
4	3	0	1	8	12	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
2	1	0	1	4	4	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
3	1	0	1	5	5	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
2	1	0	1	4	6	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
50	20	7	14	91	133	ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA – Δεν απαντήθηκε

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

	Βιβλιοθηκονόμοι (1)	Άλλο Προσωπικό (2)	Σύνολο μόνιμου προσωπικού (3)	Διοικητικοί υπάλληλοι (4)	ΕΔΤΠ (5)	Συμβασιούχοι (6)
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ						
Διάμεσος (Median)	6	4	12	7	1	0
Μέγιστη τιμή	65	26	91	26	46	20
Ελάχιστη τιμή	0	0	0	0	0	0
Σύνολο	183	125	320	143	110	66
Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ	16	16	17	17	17	17
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ						
Διάμεσος (Median)	1	2	3	2	0	1
Μέγιστη τιμή	6	6	11	6	2	5
Ελάχιστη τιμή	0	0	0	0	0	0
Σύνολο	18	26	44	30	2	12
Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ	12	12	12	12	12	12
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	201	151	364	173	112	78

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΠΕΑΕΚ

Βιβλιοθηκονόμοι	Ειδικοί Πληροφορικής	Προπτυχιακοί Μεταπτυχιακοί Φοιτητές	Γραμματειακή Υποστήριξη	Σύνολο ΕΠΕΑΕΚ	Γενικό Σύνολο	
(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	
						ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ
7	2	1	1	13	21	Διάμεσος (Median)
52	3	36	2	74	165	Μέγιστη τιμή
0	0	0	0	4	5	Ελάχιστη τιμή
182	23	108	16	329	649	Σύνολο
16	16	16	16	16	17	Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ
						ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ
4	1	0	1	6	10	Διάμεσος (Median)
10	4	5	3	14	25	Μέγιστη τιμή
1	1	0	0	4	4	Ελάχιστη τιμή
50	20	7	14	91	133	Σύνολο
12	12	12	12	12	12	Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ
232	43	115	30	420	782	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΛΛΟΓΕΣ

	Τίτλοι βιβλίων	Τόμοι βιβλίων	Τίτλοι που εισήλθαν το 1998	Τόμοι που εισήλθαν το 1998	Δωρεές
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
ΙΑΡΥΜΑ					
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	424.828	557.824	13.587	14.680	41.264
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	100.000	100.000	6.228	6.228	NA
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	19.654	19.654	3.500	3.500	1.000
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	26.500	27.500	1.317	1.317	2.500
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	70.000	95.000	6.500	7.000	800
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	40.000	70.000	3.700	3.700	NA
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	17.000	32.000	2.000	2.131	200
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	5.175	7.457	700	1.229	2.583
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	802.000	1.270.000	34.700	55.540	122.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	44.000	55.000	8.500	8.500	9.000
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	145.300	199.900	19.077	19.426	20.870
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	64.243	75.366	2.829	6.574	3.637
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	196.285	248.899	10.633	11.301	41.514
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	48.800	52.159	2.976	3.236	7.330
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	46.157	58.770	7.742	8.858	2.200
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	171.500	262.000	18.790	22.760	70.300
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	28.100	40.814	2.780	3.560	3.400
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ	2.249.542	3.172.343	145.479	179.540	328.598
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	24.000	50.000	11.729	16.756	NA
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	17.000	40.000	2.600	3.000	500
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	6.000	12.000	3.500	6.000	300
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	12.000	14.000	1.050	1.050	0
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	12.490	36.525	2.120	5.300	309
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	15.600	23.870	1.800	1.800	0
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	13.109	19.278	3.196	3.196	NA
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	15.000	15.000	3.500	3.500	100
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	11.000	14.000	1.800	2.500	170
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	5.000	8.500	1.600	2.450	50
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	6.180	8.300	2.830	2.830	400
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	2.500	5.500	1.250	3.750	300
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ	139.879	246.973	36.975	52.132	2.129

NA – Δεν απαντήθηκε

ΣΥΛΛΟΓΕΣ

Χειρόγραφα	Τόμοι Ιστορικοί/ Συλλεκτικοί	Συνδρομές Περιοδικών	Τόμοι Περιοδικών	Διακοπτόμενοι Τίτλοι	
(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	
					ΙΑΡΥΜΑ
4.001	12.555	2.999	127.851	357	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
NA	34.282	226	17.700	19	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
0	NA	531	7.000	0	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	1.500	82	0	2	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
0	500	1.000	20.000	0	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
NA	NA	546	NA	0	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	360	360	NA	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	0	66	454	7	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
418	55.140	5.615	162.000	710	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	0	1.000	20.000	1	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
0	330	1.848	20.438	202	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
3	96	1.596	93.650	84	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
300	13.248	1.960	18.173	343	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
0	210	762	7.000	26	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	0	522	12.000	16	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
0	90.000	886	62.500	0	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
0	0	750	30.000	3	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
4.722	207.861	20.749	599.126	1.770	ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
0	0	550	3.000	0	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	300	NA	5	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	200	83	NA	0	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	0	190	700	50	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
0	0	213	1.561	2	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
0	0	263	39	0	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
0	0	50	NA	0	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
0	0	130	1.100	20	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
0	0	157	NA	6	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
0	0	70	NA	4	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
0	0	87	NA	0	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
0	0	42	820	0	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
0	200	2.435	7.220	87	ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA – Δεν απαντήθηκε

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΣΥΛΛΟΓΕΣ

	Τίτλοι βιβλίων	Τόμοι βιβλίων	Τίτλοι που εισήλθαν το 1998	Τόμοι που εισήλθαν το 1998	Δωρεές
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ					
Διάμεσος (Median)	48.800	70.000	6.228	6.574	3.637
Μέγιστη τιμή	802.000	1.270.000	34.700	55.540	122.000
Ελάχιστη τιμή	5.175	7.457	700	1.229	200
Σύνολο	2.249.542	3.172.343	145.479	179.540	328.598
Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ	17	17	17	17	15
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ					
Διάμεσος (Median)	12.245	14.500	2.360	3098	235
Μέγιστη τιμή	24.000	50.000	11.729	16.756	500
Ελάχιστη τιμή	2.500	5.500	1.050	1.050	0
Σύνολο	139.879	246.973	36.975	52.132	2.129
Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ	12	12	12	12	10
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	2.389.421	3.419.316	182.454	231.672	330.727

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΣΥΛΛΟΓΕΣ

Χειρόγραφα	Τόμοι Ιστορικοί/ Συλλεκτικοί	Συνδρομές Περιοδικών	Τόμοι Περιοδικών	Διακοπτόμενοι Τίτλοι	
(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	
					ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ
0	330	762	19.087	12	Διάμεσος (Median)
4.001	90.000	5.615	162.000	710	Μέγιστη τιμή
0	0	66	0	0	Ελάχιστη τιμή
4.722	207.861	20.749	599.126	1.770	Σύνολο
15	15	17	16	16	Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ
					ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ
0	0	144	960	1	Διάμεσος (Median)
0	200	550	3.000	50	Μέγιστη τιμή
0	0	42	39	0	Ελάχιστη τιμή
0	200	2.135	7.220	87	Σύνολο
12	12	12	6	12	Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ
4.722	208.061	22.884	606.346	1.857	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΛΛΟΓΕΣ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

	Εγκυκλοπαίδειες (τόμοι)	Λεξικά (τόμοι)	Χάρτες	Ευρετήρια (τόμοι)
	(1)	(2)	(3)	(4)
ΙΑΡΥΜΑ				
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	2.863	4.129	5.489	99
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	NA	NA	NA	NA
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	30	250	150	0
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	300	400	5	0
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	NA	NA	NA	NA
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	NA	NA	NA	NA
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	300	300	0	0
ΧΑΡΙΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	117	117	0	0
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3.274	3.238	139	261
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	550	800	8	100
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	579	573	906	110
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	887	649	114	102
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	1.046	1.221	8	8
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	2.710	80	0	40
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	1.266	360	0	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	NA	NA	NA	NA
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	184	369	20	0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ	14.106	12.546	6.839	720
ΤΕΙ				
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	600	500	0	0
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	200	350	25	40
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	111	500	0	10
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	150	400	50	50
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	260	256	0	0
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	276	165	0	0
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	62	60	0	10
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	180	60	0	0
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	300	200	0	0
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	80	20	2	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	100	30	10	10
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	85	9	2	0
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ	2.204	2.550	89	120

NA - Δεν απαντήθηκε

* Άλλο = slides, δίσκοι, οδηγοί, computer files, multimedia, αφίσες, θεατρικά προγράμματα, βιβλιογραφίες.

ΣΥΛΛΟΓΕΣ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

Άλλο πληροφοριακό υλικό*	CD-ROM's	Abstracts/ Reviews	Εφημερίδες	
(5)	(6)	(7)	(8)	
				ΙΔΡΥΜΑ
299	241	81	35	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
NA	NA	NA	3	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
0	20	60	0	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
1	160	1	4	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
NA	50	4	10	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
NA	20	NA	5	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	30	0	2	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	17	0	0	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
604	450	148	26	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
100	50	NA	9	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
0	253	20	16	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
35	93	5	11	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
10	240	3.814	30	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
0	120	3	22	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	490	17	16	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
NA	130	NA	0	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
0	250	NA	8	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
1.049	2.614	4.153	197	ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
0	600	3	10	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
0	425	60	14	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
100	15	0	3	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	200	NA	4	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
2	300	4	2	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
0	400	0	0	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
0	NA	0	1	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
0	300	0	8	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
0	50	0	4	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
0	200	0	7	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
0	10	4	5	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
0	157	0	4	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
102	2.657	71	62	ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA – Δεν απαντήθηκε

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

	Εγκυκλοπαίδειες τόμοι	Λεξικά τόμοι	Χάρτες	Ευρετήρια
	(1)	(2)	(3)	(4)
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ				
Διάμεσος (Median)	579	400	8	8
Μέγιστη τιμή	3.274	4.129	5.489	261
Ελάχιστη τιμή	30	80	0	0
Σύνολο	14.106	12.546	6.839	720
Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ	13	13	13	13
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ				
Διάμεσος (Median)	165	183	0	0
Μέγιστη τιμή	600	500	50	50
Ελάχιστη τιμή	62	9	0	0
Σύνολο	2.404	2.550	89	120
Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ	12	12	12	12
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	16.510	15.096	6.928	840

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

Άλλο πληροφοριακό υλικό	CD - ROM's	Abstracts/Reviews	Εφημερίδες	
(5)	(6)	(7)	(8)	
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ
0	125	11	9	Διάμεσος (Median)
604	490	3.814	35	Μέγιστη τιμή
0	17	0	0	Ελάχιστη τιμή
1.049	2.614	4.153	197	Σύνολο
13	16	12	17	Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ
0	200	0	4	Διάμεσος (Median)
100	600	60	14	Μέγιστη τιμή
0	10	0	0	Ελάχιστη τιμή
102	2.657	71	62	Σύνολο
12	11	11	12	Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ
1.151	5.271	4.224	259	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΛΛΟΓΕΣ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

	Φυλλάδια (%)	Microfilms (%)	Microfiches (%)	Ταινίες (%)
	(1)	(2)	(3)	(4)
ΙΑΡΥΜΑ				
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	43	14	11	0
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	0	0	100	0
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	0	0	0
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	0	100	0	100
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	0	100	0
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	NA	NA	NA	NA
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0	0	0	0
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	0	0	0
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3	1	1	1
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	100	0	0	0
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	20	10	40	10
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	43	14	14	14
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	50	29	7	14
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	50	25	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	25	25	50	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	50	50	100	50
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	100	100	100	0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ				
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	100	0	0	100
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	100	0	0	0
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0	100	100	0
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	100	0	0	0
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	0	0	0	0
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	50	0	0	0
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	33	0	0	0
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	0	0	0	0
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	100	0	0	0
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	100	0	0	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	100	100	0	0
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	0	0	0	0
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ				

NA - Δεν απαντήθηκε

%; αναφέρεται στο ποσοστό των Βιβλιοθηκών που διαθέτουν το συγκεκριμένο υλικό.

ΣΥΛΛΟΓΕΣ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

Διαφάνειες (%)	Κασέτες (%)	Βιντεοκασέτες (%)	Αναφορές (%)	
(5)	(6)	(7)	(8)	
				ΙΔΡΥΜΑ
5	27	16	76	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	100	100	100	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
0	0	100	100	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
10	0	100	100	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
0	0	100	100	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
NA	NA	NA	100	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	0	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	100	100	0	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
1	1	1	1	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	100	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
10	80	60	100	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
14	43	29	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
7	21	43	86	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΩΔΑΝΝΙΝΩΝ
0	25	50	50	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
25	0	100	75	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
50	50	100	50	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
0	100	100	100	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
				ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
100	100	100	100	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
0	100	0	100	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	0	0	100	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
100	100	100	100	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
0	0	100	67	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
0	100	100	100	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
0	33	33	67	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
0	100	100	0	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
0	0	100	100	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
100	0	0	100	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
0	100	100	100	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
0	0	0	100	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
				ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA – Δεν απαντήθηκε

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

	Λογισμικό	PC'S προσωπικού	PC'S χρηστών	Σύνολο PC'S (7) + (8)	PC'S για CD- ROM's
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
ΙΑΡΥΜΑ					
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	HORIZON	103	54	157	39
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	ALEPH	26	3	29	3
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ALEPH	7	15	22	15
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	ADVANCE	8	6	14	10
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ALEPH/LIBRETTO	25	20	45	20
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ADVANCE	15	20	35	2
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	PTOLEMEOS	5	6	11	1
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	ΑΒΕΚΤ	3	27	30	25
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	PTOLEMEOS	103	95	198	78
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	PTOLEMEOS	24	20	44	10
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	ADVANCE	22	40	62	40
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	ADVANCE	41	30	71	12
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	HORIZON	20	8	28	12
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	ADVANCE	8	11	19	6
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	ADVANCE	19	12	31	10
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	PTOLEMEOS	18	32	50	12
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	ADVANCE	8	2	10	12
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ		455	401	856	307
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΒΕΚΤ/ALEPH	15	50	65	50
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	VIRTUA/VTLS	25	29	54	6
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ADVANCE	3	2	5	1
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	ΑΒΕΚΤ	7	3	10	1
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	PTOLEMEOS	10	10	20	0
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΑΒΕΚΤ	11	10	21	10
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	PLAS	9	14	23	9
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	HORIZON	4	7	11	11
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	ADVANCE	9	8	17	15
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	ΑΒΕΚΤ	3	5	8	8
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	ADVANCE	6	21	27	21
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	TINLIB	4	10	14	14
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ		106	169	275	146

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

PC's προσωπικού	PC's χρηστών	Σύνολο PC's	PC's για CD-ROM's	
(1)	(2)	(3)	(4)	
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ
19	20	31	12	Διάμεσος (Median)
103	95	198	78	Μέγιστη τιμή
3	2	10	1	Ελάχιστη τιμή
455	401	856	307	Σύνολο
17	17	17	17	Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ
8	10	19	10	Διάμεσος (Median)
25	50	65	50	Μέγιστη τιμή
3	2	5	0	Ελάχιστη τιμή
106	169	275	146	Σύνολο
12	12	12	12	Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ
561	570	1.131	453	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

	ΟΡΑΣ (%)	Δανεισμός (%)	Παραγγελίες (%)	Περιοδικά (%)	Καταλογογράφηση (%)
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
ΙΑΡΥΜΑ					
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	54	41	41	46	73
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	100	100	0	100	100
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0	0	0	0	0
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	100	100	100	100	100
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	0	100	100
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	100	100	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	100	100	0	0	100
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	100	100	0	100
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	90	30	5	100	80
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	100	100	100	100	100
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	60	40	60	40	60
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	57	57	43	29	43
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	21	7	14	7	14
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	100	25	75	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	100	100	100	0	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	100	100	100	100	100
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	100	100	100	100	100
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ					
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	100	100	100
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	100	100	100	100	100
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	100	100	0	100	100
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	100	100	100	100	100
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	100	100	0	33	100
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	50	100	50	0	50
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	33	33	0	33	33
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	100	50	0	0	50
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	100	100	0	0	100
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	100	100	0	100	100
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	0	0	100	0	100
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	100	100	100	0	100
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ					

NA – Δεν απαντήθηκε

%: αναφέρεται στο ποσοστό των Βιβλιοθηκών που έχουν αυτοματοποιήσει τις αντίστοιχες λειτουργίες τους

Αναδρομική καταλογογράφηση (%)	Σύνολο Βιβλιογραφικών εγγραφών	Προμήθεια Βιβλιογραφικών εγγραφών	Σύστημα ταξινόμησης	Marc Format	ΙΔΡΥΜΑ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	
59	123.102	LC=6% OCLC=3% 0=89%	UDC=14% DEWEY=41% LC=3% OTHER=32%	Uni Marc=57% 0=43%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	35.000	OCLC/LC/BL	DEWEY	Uni Marc	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
0	NA	0	DEWEY	Uni Marc	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	16.998	LC	DEWEY	Uni Marc	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
100	38.000	0	DEWEY	Uni Marc	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	37.000	OCLC/LC	DEWEY	Uni Marc	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	17.000	0	DEWEY	LC	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	4.100				ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
100	380.000	OCLC/LC/OTHER	LC	LC Marc	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
100	45.000	OCLC/LC	LC	LC-Marc	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
100	19.120	LC=67% OCLC=17% MELVYL=17%	LC=100% DEWEY=17%	Uni Marc	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
71	42.735	0=71% OCLC=29%	DEWEY	Uni Marc	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
36	1.068	0=86% LC=14% MELVYL=7%	UDC=21% DEWEY=21%	Uni Marc=29% 0=71%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
75	24.627	OCLC=58% 0=50%	DEWEY	Uni Marc	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
75	33.223	LC=540% Marchive=25% 0=25%	DEWEY	Uni Marc	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
100	214.500	OCLC/LC	LC/NLM	LC- Marc=50% Uni Marc=50%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
0	37.465	LC/MELVYL	LC	Uni Marc	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
	1.068.938				ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
0	25.000	0	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
100	11.000	LC	DEWEY	US-Marc	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	6.000	0	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	10.800	0	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
0	12.290	0	LC	Us-Marc	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
100	13.970	LC	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
100	8.950	LC	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
100	2.500	LC	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
0	10.000	LC	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
100	3.500	LC	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
100	3.000	LC	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
100	2.500	LC	DEWEY	Uni Marc	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
	109.510				ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

	Δανεισμός σε ΔΕΠ (%)	Δανεισμός σε φοιτητές (%)	Διαδανεισμός (%)	Υπηρεσίες Πληροφόρησης (%)
	(1)	(2)	(3)	(4)
ΙΑΡΥΜΑ				
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	86	43	11	41
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	100	100	100	0
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	100	0
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	100	100	100	100
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	100	100
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	100	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	100	100	100	100
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	100	100	100
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	40	40	60	90
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	100	100	100	100
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	100	100	60	40
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	86	86	14	43
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	93	93	43	43
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	100	25	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	100	100	100	50
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	100	100	100	100
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	100	100	100	100
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙ				
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	100	0	100	100
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	100	100	100	100
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	100	100	0	100
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	100	100	100	0
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	100	100	33	33
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	100	100	0	0
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	100	100	67	67
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	100	100	100	100
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	100	100	100	100
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	100	100	0	100
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	100	100	100	0
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	100	100	0	100
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ				

%; αναφέρεται στο ποσοστό των Βιβλιοθηκών που προσφέρουν τις αντίστοιχες υπηρεσίες βιβλιοθήκης

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 1998-99

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Δημιουργία Βιβλιογραφιών (%)	Υπηρεσία άμεσης ενημέρωσης (%)	On-line πληροφορίες από εξωτερικές Βάσεις δεδομένων (%)	
(5)	(6)	(7)	
			ΙΑΡΥΜΑ
16	17	17	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	0	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
0	0	100	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	0	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
100	100	100	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	0	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
100	0	100	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	60	80	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
100	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
40	40	80	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
29	29	43	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
7	12	36	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
25	25	50	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
25	25	25	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
100	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
100	0	100	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
			ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
0	100	100	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	100	100	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
100	0	0	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
0	100	100	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
50	0	0	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
67	0	0	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
0	100	100	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
0	0	100	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
0	0	100	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
100	0	0	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
100	100	100	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
			ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

	Διαδανεισμός από άλλες βιβλιοθήκες (%)	Διαδανεισμός μέσω δικτύου ΕΡΜΗΣ (%)	Διαδανεισμός από οργανισμούς εξωτερικού (%)	Αποδελτίωση εφημερίδων (%)
	(8)	(9)	(10)	(11)
ΙΑΡΥΜΑ				
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	22	17	6	26
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	100	100	100	0
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	0	0	0
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	100	100	100	0
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	100	100
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	100	100	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0	100	0	0
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	100	100	0
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	30	70	40	3
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	0	100	100	0
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	80	100	60	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	57	29	14	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	36	50	21	29
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	0	25	0	25
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	75	100	50	25
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	50	100	50	0
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	0	100	100	0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ				
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	100	0	100	0
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	100	100	100	100
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0	0	0	0
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	0	100	0	NA
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	0	100	0	0
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	0	0	0	0
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	100	100	0	0
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	0	0	0	0
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	0	100	0	0
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	0	100	0	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	100	0	100	0
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	0	0	0	100
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ				

ΠΗΓΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ

Δικτυωμένα CD-ROM's (%)	ΟΡΑC (%)	Ηλεκτρονικά Περιοδικά (%)	Βάσεις Δεδομένων Βιβλιοθηκών (%)	
(1)	(2)	(3)	(4)	
ΙΑΡΥΜΑ				
8	14	5	8	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	100	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
100	0	100	100	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	100	100	0	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
100	0	100	0	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	100	0	0	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	100	0	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
100	0	100	100	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
100	100	100	0	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	0	0	0	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
0	33	17	17	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
29	43	43	43	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
0	7	7	7	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
0	75	0	0	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	75	0	50	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
100	100	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
100	100	100	100	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
				ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
100	100	100	100	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	100	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	100	0	0	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	0	0	0	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
0	100	0	0	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
0	0	0	0	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
0	0	0	0	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
0	100	0	0	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
100	100	100	100	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
0	0	0	0	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
0	0	0	0	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
0	0	0	0	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
				ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

	Κράτηση στατιστικών στοιχείων (%)	Μέσος όρος χρηστών ημερησίως	Προγράμματα εκπαίδευσης χρηστών (%)
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	32	4.225	24
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	100	400	100
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	60	100
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	100	270	100
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	500	100
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	100	900	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	100	350	100
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	100	70	100
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	100	1.700	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	100	700	100
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	80	540	60
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	71	595	14
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	29	1.008	14
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	75	172	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	100	220	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	100	770	100
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	0	-	100
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ			
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	100	1.300	100
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	100	400	100
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	100	300	100
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	0	-	100
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	100	1.000	33
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	100	300	50
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	100	70	33
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	100	50	50
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	100	200	100
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	100	100	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	100	115	0
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	100	100	0
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ			

ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Εκπαίδευση χρήσης CD-Roms (%)	Αυτοματοποιημένα συστήματα Βιβλιοθηκών (%)	Εισαγωγή στο Internet (%)	On-line βιβλιογραφικές υπηρεσίες (%)	Εξοικείωση με τη Βιβλιοθήκη (%)	
(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	
ΙΔΡΥΜΑ					
56	44	33	44	89	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	0	100	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
100	0	100	0	100	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	100	100	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
100	100	0	0	100	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	0	100	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
100	100	100	100	100	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
100	100	100	100	100	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
100	100	0	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
33	0	67	33	100	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
100	100	100	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
50	0	50	50	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
25	75	25	25	100	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	50	25	25	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
100	100	100	100	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
100	100	0	100	100	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
					ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
100	100	100	100	100	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
100	100	100	100	100	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
100	0	100	100	100	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	100	100	0	100	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
0	100	0	100	100	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
100	0	100	0	100	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
0	0	0	0	100	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
0	50	50	50	50	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
100	100	100	100	100	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
-	-	-	-	-	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
-	-	-	-	-	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
-	-	-	-	-	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
					ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

	Αυτοεκτίμηση λειτουργίας	Ελλιπές προσωπικό (%)	Ανεπαρκής χώρος (%)	Μικρές συλλογές βιβλίων/περιοδικών (%)	Οικονομικός περιορισμός (%)
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
ΙΑΡΥΜΑ					
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Επιτυχή=28% Μέτρια=69% Φτωχή=3%	81	53	33	53
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	Μέτρια	100	0	0	0
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Μέτρια	100	0	0	0
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	Επιτυχή	0	100	0	0
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Επιτυχή	0	100	0	0
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Επιτυχή	0	0	0	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	Μέτρια	0	0	100	100
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	Μέτρια	100	100	100	100
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Μέτρια	100	0	0	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	Επιτυχή	100	0	0	0
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	Επιτυχή	100	100	20	20
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	Επιτυχή=29% Μέτρια=57% Φτωχή=14%	71	71	57	57
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Επιτυχή=36% Μέτρια=64%	86	43	36	36
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	Επιτυχή=50% Μέτρια=50%	100	75	50	25
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	Επιτυχή=75% Μέτρια=25%	75	75	0	100
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	Επιτυχή	50	50	0	0
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	Επιτυχή	100	100	0	0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ					
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	Επιτυχή	100	100	0	100
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Επιτυχή	100	100	0	0
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	Επιτυχή	0	100	0	0
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	Επιτυχή	100	100	0	0
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Μέτρια=67% Φτωχή=33%	67	100	67	67
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	Μέτρια	100	100	50	50
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	Επιτυχή=33% Μέτρια=33% Φτωχή=33%	100	67	67	33
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	Μέτρια	100	0	0	100
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	Μέτρια	100	100	0	0
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	Επιτυχή	100	100	0	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	Μέτρια	100	0	100	100
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	Μέτρια	100	0	100	100
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ					

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Έλλειψη συνεργασίας με άλλες βιβλιοθήκες (%)	Μη εκπαιδευμένο προσωπικό (%)	Έλλειψη κανονισμού λειτουργίας (%)	ΙΔΡΥΜΑ
(6)	(7)	(8)	
56	17	42	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
100	0	0	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
100	100	0	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	0	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
0	0	100	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	0	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	100	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	0	0	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	100	0	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	0	0	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
40	40	0	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
29	14	29	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
21	57	21	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
25	0	0	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	0	0	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
0	0	0	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
0	0	0	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
			ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
0	0	0	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
0	0	100	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	0	0	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
100	0	0	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
33	67	33	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
100	50	0	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
67	0	0	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
20	0	0	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
100	100	0	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
0	0	0	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
0	0	0	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
0	0	0	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
			ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '98

	Τακτικός προϋπολογισμός '98	Δημόσιες επενδύσεις '98	ΕΠΕΑΚ '98	Άλλο '98	Σύνολο '98 (1)+(2)+(3)+(4)
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
ΙΑΡΥΜΑ					
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ*	370.000.000	1.022.900.000	248.400.000	0	1.641.300.000
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	150.000.000	25.000.000	380.000.000	0	555.000.000
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	0	5.000.000	65.707.693	0	70.707.693
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-	-	-
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0	0	130.000.000	0	130.000.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	3.059.223	60.560.010	140.630.047	0	204.249.280
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	11.000.000	0	24.750.655	0	35.750.655
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	633.297.340	60.000.000	736.337.000	70.000.000	1.499.634.340
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	127.009.146	31.822.519	178.298.641	0	337.130.306
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	180.000.000	0	350.000.000	0	530.000.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	17.000.000	11.000.000	296.246.665	106.979.385	584.226.050
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	405.000.000	20.000.000	600.000.000	4.956.000	1.029.956.000
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	98.324.000	115.931.969	219.640.000	0	433.895.969
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	100.000.000	50.000.000	101.000.000	0	251.000.000
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ	2.247.689.709	1.402.214.498	3.471.010.701	181.935.385	7.302.850.293
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	0	62.500.000	187.500.000	0	250.000.000
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0	35.000.000	200.000.000	0	235.000.000
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	0	0	68.693.000	0	68.693.000
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	17.459.373	23.715.119	114.275.517	0	155.450.009
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	0	0	165.000.000	0	165.000.000
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	28.600.000	25.000.000	16.903.885	0	70.503.885
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	5.000.000	0	90.336.256	1.240.180	96.576.436
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	0	0	130.000.000	0	130.000.000
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	-	-	-	-	-
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	0	0	188.000.000	0	188.000.000
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	97.414.506	0	80.000.000	0	177.414.506
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ	148.473.879	146.215.119	1.240.708.658	1.240.180	1.536.637.836

NA - Δεν απαντήθηκε

* ΕΜΠ: Δημόσιες Επενδύσεις = 1.022.900.000 (Κατασκευές 902.000.000 + Εξοπλισμός 120.900.000)

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '99

Τακτικός προϋπολογισμός '99	Δημόσιες επενδύσεις '99	ΕΠΕΑΚ '99	Άλλο '99	Σύνολο '99 (6)+(7)+(8)+(9)	
(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	
					ΙΑΡΥΜΑ
-	-	-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
330.000.000	648.800.000	718.400.000	0	1.697.200.000	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
18.000.000	0	56.000.000	0	74.000.000	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
-	-	-	-	-	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
-	-	-	-	-	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
-	-	-	-	-	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
1.925.928	0	33.989.801	0	35.915.729	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
13.400.000	0	51.829.256	0	65.229.256	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
704.000.000	0	553.400.000	0	1.257.400.000	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
54.776.361	3.633.807	44.224.539	0	102.634.707	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
0	0	870.000.000	0	870.000.000	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
170.000.000	0	400.000.000	94.531.875	664.531.875	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
375.000.000	0	400.000.000	0	775.000.000	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
-	-	-	-	-	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
80.176.400	0	205.590.000	0	285.766.400	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
-	-	-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
-	-	-	-	-	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
1.747.278.689	652.433.807	3.333.433.596	94.531.875	5.827.677.967	ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ
-	-	-	-	-	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
0	61.750.000	185.250.000	0	247.000.000	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0	35.000.000	180.000.000	0	215.000.000	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0	0	72.714.000	0	72.714.000	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
33.072.595	57.945.000	172.111.763	0	263.129.358	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
0	0	300.000.000	0	300.000.000	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
35.000.000	42.446.855	51.274.995	0	128.721.850	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
5.000.000	0	0	52.721.000	57.721.000	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
-	-	-	-	-	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
-	-	-	-	-	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
0	0	103.000.000	0	103.000.000	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
53.000.000	0	0	0	53.000.000	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
126.072.595	197.141.855	1.064.350.758	52.721.000	1.440.286.208	ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA – Δεν απαντήθηκε

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '98

	Τακτικός Προϋπολογισμός '98 (1)	Δημόσιες επενδύσεις '98 (2)	ΕΠΕΑΕΚ '98 (3)	Άλλο '98 (4)
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ				
Διάμεσος (Median)	127.009.146	25.000.000	219.640.000	0
Μέγιστη τιμή	633.297.340	1.022.900.000	736.337.000	106.979.385
Ελάχιστη τιμή	0	0	24.750.655	0
Σύνολο	2.247.689.709	1.402.214.498	2.928.031.518	181.935.385
Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ	13	13	13	13
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ				
Διάμεσος (Median)	0	0	122.137.759	0
Μέγιστη τιμή	97.414.506	62.500.000	200.000.000	1.240.180
Ελάχιστη τιμή	0	0	16.903.885	0
Σύνολο	148.473.879	146.215.119	1.240.708.658	1.240.180
Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ	10	10	10	10
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	2.396.163.588	1.548.429.617	4.711.719.359	183.175.565

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '99

Τακτικός προϋπολογισμός '99	Δημόσιες επενδύσεις '99	ΕΠΕΑΕΚ '99	Άλλο '99	
(7)	(8)	(9)	(10)	
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ
67.476.380	0	302.795.000	0	Διάμεσος (Median)
704.000.000	648.800.000	870.000.000	94.531.875	Μέγιστη τιμή
0	0	33.989.801	0	Ελάχιστη τιμή
1.747.278.689	652.433.807	3.333.433.596	94.531.875	Σύνολο
10	10	10	10	Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ
0	0	103.000.000	0	Διάμεσος (Median)
53.000.000	61.750.000	300.000.000	52.721.000	Μέγιστη τιμή
0	0	0	0	Ελάχιστη τιμή
126.072.595	197.141.855	1.064.350.758	52.721.000	Σύνολο
9	9	9	9	Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ
1.873.351	849.575.662	4.397.784.354	147.252.875	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '98

	Κόστος αγοράς βιβλίων '98	Κόστος συνδρομών περιοδικών '98	Κόστος βιβλιοδεσίας '98
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	90.000.000	280.000.000	15.000.000
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	123.000.000	100.000.000	2.500.000
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	8.569.983	0	600.000
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	20.000.000	100.000.000	10.000.000
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	13.700.000	26.000.000	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	9.800.000	33.713.000	1.000.000
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	7.969.877	9.615.634	0
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	209.429.000	385.867.800	35.000.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	88.875.388	87.172.146	7.109.440
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	120.000.000	180.000.000	30.000.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	128.818.513	342.000.000	908.244
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	343.982.400	515.973.600	70.000.000
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	35.059.447	45.032.356	2.177.510
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	25.000.000	116.043.598	480.386
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ	1.224.204.608	2.221.418.334	174.775.580
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	30.500.000	23.300.000	0
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	70.000.000	15.000.000	0
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	12.169.183	1.540.526	0
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	22.874.780	12.000.000	1.200.000
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	50.000.000	26.000.000	0
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	11.359.130	4.250.930	0
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	30.000.000	32.000.000	6.000.000
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	13.700.000	26.000.000	0
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	12.793.678	3.156.003	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	16.000.000	12.200.000	0
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	91.239.730	6.209.776	0
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ	360.636.501	161.657.235	7.200.000

NA – Δεν απαντήθηκε

* Άλλες δαπάνες = ενοίκιο, leasing, ηλεκτρονικό υλικό, μετακινήσεις, υποδομής

ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '98

Κόστος εξοπλισμού '98	Άλλες δαπάνες '98*	Σύνολο δαπανών '98 (1)+(2)+(3)+(4)+(6)	
(4)	(5)	(6)	ΙΔΡΥΜΑ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
120.900.000	0	505.900.000	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
202.000.000	0	427.500.000	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
15.000.000	0	24.169.983	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
30.000.000	0	160.000.000	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
12.000.000	0	51.700.000	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
52.191.708	0	96.704.708	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
30.924.236	0	48.509.747	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
108.000.000	628.337.000	1.366.634.000	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
23.879.759	0	207.036.733	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
100.000.000	0	430.000.000	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
75.000.000	39.894.187	586.620.944	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
100.000.000	0	1.029.956.000	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
-	-	-	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
144.707.000	0	226.976.313	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
-	-	141.523.984	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
1.014.602.703	668.231.187	5.303.232.412	ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙ
-	-	-	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
70.000.000	0	123.800.000	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
50.000.000	0	135.000.000	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
812.548	0	14.522.257	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
31.480.551	0	67.555.331	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
30.000.000	0	106.000.000	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
1.293.825	37.635.197	54.539.082	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
52.000.000	0	120.000.000	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
12.000.000	0	51.700.000	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
30.000.000	2.795.021	48.744.702	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
51.000.000	0	79.200.000	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
31.689.071	7.073.040	136.211.617	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
360.275.995	47.503.258	937.272.989	ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA - Δεν απαντήθηκε

ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '99

	Κόστος αγοράς βιβλίων '99	Κόστος συνδρομών περιοδικών '99	Κόστος βιβλιοδεσίας '99
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	90.000.000	240.000.000	15.000.000
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	18.000.000	120.000.000	3.000.000
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	-	-	-
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	3.720.000	35.800.000	0
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	26.400.000	12.500.000	0
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	180.000.000	470.000.000	50.000.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	17.316.201	42.280.055	581.568
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	350.000.000	203.000.000	40.000.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ *	105.270.000	358.025.000	586.932
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	274.000.000	411.000.000	30.000.000
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	17.388.881	44.733.564	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	25.000.000	132.356.000	2.000.000
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙ	1.107.095.082	2.069.694.619	91.218.500
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	168.000.000	50.000.000	0
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	70.000.000	15.000.000	0
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	44.609.285	63.025.919	0
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	39.174.909	14.000.000	1.500.000
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	20.000.000	25.000.000	0
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	14.148.060	7.420.760	720.000
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	40.000.000	17.000.000	7.000.000
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	12.472.283	4.759.009	0
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	3.500.000	600.000	0
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	39.473.601	440.000	0
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ	451.378.138	197.245.688	9.220.000

NA – Δεν απαντήθηκε

* Άλλες δαπάνες = ενοίκιο, leasing, ηλεκτρονικό υλικό, μετακινήσεις, υποδομής

ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ '99

Κόστος εξοπλισμού '99	Άλλες δαπάνες '99	Σύνολο δαπανών '99 (1)+(2)+(3)+(4)+(5)	
(4)	(5)	(6)	
			ΙΑΡΥΜΑ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
18.800.000	0	363.800.000	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
8.700.000	0	149.700.000	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
-	-	-	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
-	-	-	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
-	-	-	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
3.450.000	0	42.970.000	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
49.109	0	38.949.109	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
24.000.000	529.400.000	1.203.450.000	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
3.633.807	0	63.811.631	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
157.000.000	0	750.000.000	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
59.000.000	4.276.372	527.158.304	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
60.000.000	0	775.000.000	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
-	-	-	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0	0	62.122.445	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
0	0	159.356.000	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
334.632.916	533.676.372	4.136.317.489	ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙ
-	-	-	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
25.000.000	0	243.000.000	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
50.000.000	0	135.000.000	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
28.024.576	0	135.659.780	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
55.615.090	0	110.289.999	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
40.000.000	0	85.000.000	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
29.706.175	90.000.000	141.994.995	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
30.000.000	0	94.000.000	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
-	-	-	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
72.000.000	25.230.338	114.461.630	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
135.550.000	0	139.650.000	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
6.519.007	2.947.100	49.379.708	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
472.414.848	118.177.438	1.248.436.112	ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ

NA – Δεν απαντήθηκε

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΔΑΠΑΝΕΣ 1998

	Βιβλία (1)	Συνδρομές περιοδικών (2)	Βιβλιοδεσία (3)	Εξοπλισμός (4)
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ				
Διάμεσος (Median)	61.967.418	100.000.000	2.338.755	63.595.854
Μέγιστη τιμή	343.982.400	515.973.600	70.000.000	202.000.000
Ελάχιστη τιμή	7.969.877	0	0	0
Σύνολο	1.224.204.608	2.221.418.334	174.775.580	1.014.602.703
Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ	14	14	14	14
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ				
Διάμεσος (Median)	22.874.780	12.200.000	0	30.480.551
Μέγιστη τιμή	91.239.730	32.000.000	6.000.000	70.000.000
Ελάχιστη τιμή	11.359.130	1.540.526	0	812.548
Σύνολο	360.636.501	161.657.235	7.200.000	360.275.995
Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ	11	11	11	11
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	1.584.841.109	2.383.075.569	181.975.580	1.374.878.698

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΔΑΠΑΝΕΣ 1999

Βιβλία	Συνδρομές περιοδικών	Βιβλιοδεσία	Εξοπλισμός	
(5)	(6)	(7)	(8)	
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΑΕΙ
26.400.000	132.356.000	586.932	8.700.000	Διάμεσος (Median)
350.000.000	470.000.000	40.000.000	157.000.000	Μέγιστη τιμή
3.720.000	12.500.000	0	0	Ελάχιστη τιμή
1.107.095.082	2.069.694.619	91.218.500	334.632.916	Σύνολο
11	11	11	11	Αριθμός Ιδρυμάτων ΑΕΙ
				ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΤΕΙ
39.324.255	14.500.000	0	35.000.000	Διάμεσος (Median)
168.000.000	63.025.919	7.000.000	135.550.000	Μέγιστη τιμή
3.500.000	440.000	0	6.519.007	Ελάχιστη τιμή
451.378.138	197.245.688	9.220.000	472.414.848	Σύνολο
10	10	10	10	Αριθμός Ιδρυμάτων ΤΕΙ
1.558.473.220	2.266.940.307	100.438.500	807.047.764	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

	Επάρκεια προϋπολογισμού βιβλιοθήκης	Οικονομικό έλλειμμα	Ποσό οικονομικού ελλείμματος
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	Ναι	Όχι	
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Ναι	Όχι	
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	Ναι	Όχι	
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Ναι	Όχι	
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Ναι	Όχι	
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	Όχι	Όχι	
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	Όχι	Όχι	
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Όχι	Ναι	NA
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	Όχι	Όχι	
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	-	-	
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	Όχι	Ναι	8.000.000
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Ναι	Όχι	
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	Όχι	Όχι	
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	Όχι	Όχι	
ΣΥΝΟΛΟ ΑΕΙ			
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	-	-	-
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	Ναι	Όχι	
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	Ναι	Όχι	
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Όχι	Ναι	NA
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	Όχι	Ναι	NA
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	Ναι	NA	
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	Όχι	Όχι	
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	Ναι	NA	
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	Όχι	Όχι	
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	Όχι	Όχι	
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	Όχι	Όχι	
ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΙ			

NA – Δεν απαντήθηκε

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ
1998 –1999

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΟΙ ΩΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

	Βιβλιοθηκονόμοι (Μόνιμοι & ΕΠΕΑΕΚ)/ Σύνολο προσωπικού 1998	Μόνιμοι Βιβλιοθηκονόμοι/Σύνολο προσωπικού 1998	Βιβλιοθηκονόμοι ΕΠΕΑΕΚ/ Σύνολο προσωπικού 1998
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	73,58%	42,45%	31,13%
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	43,18%	9,09%	34,09%
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ΝΑ	-	-
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	66,67%	22,22%	44,44%
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	72,73%	63,64%	9,09%
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	84,21%	31,58%	52,63%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	84,62%	23,08%	61,54%
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	60,00%	0,00%	60,00%
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	72,12%	39,39%	32,73%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	80,95%	14,29%	66,67%
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	31,25%	12,50%	18,75%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	73,91%	21,74%	52,17%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	25,00%	9,21%	15,79%
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	75,00%	25,00%	50,00%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	75,00%	37,50%	37,50%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	28,57%	21,43%	7,14%
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	81,82%	36,36%	45,45%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.	63,73%	25,59%	38,01%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.	19,22%	15,83%	18,13%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	72,42%	22,65%	35,80%
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	81,25%	12,50%	68,75%
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	60,00%	24,00%	36,00%
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	64,29%	7,14%	57,15%
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	44,44%	0,00%	44,44%
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	64,29%	7,14%	57,15%
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	72,73%	9,09%	63,64%
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	77,78%	33,33%	44,45%
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	50,00%	25,00%	25,00%
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	75,00%	16,67%	58,33%
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	75,00%	0,00%	75,00%
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	80,00%	0,00%	80,00%
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	50,00%	0,00%	50,00%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.	66,23%	11,24%	54,99%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.	12,77%	11,34%	16,01%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	68,50%	8,12%	57,14%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ	64,73%	19,44%	45,29%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ	16,54%	15,62%	18,98%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	72,42%	19,05%	47,22%

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΩΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

Άλλο προσωπικό*/Συνολικό προσωπικό 1998	Φοιτητές που εργάζονται στη Βιβλιοθήκη*/Συνολικό προσωπικό 1998	
(4)	(5)	ΙΑΡΥΜΑ
25,47%	0,94%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
22,73%	34,09%	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
NA	NA	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
33,33%	0,00%	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
22,73%	4,55%	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
15,79%	0,00%	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
15,38%	0,00%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0,00%	40,00%	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
16,36%	11,52%	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
19,05%	0,00%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
29,17%	39,58%	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
23,91%	2,17%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
27,63%	47,37%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
12,50%	12,50%	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
18,75%	6,25%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
28,57%	42,86%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
18,18%	0,00%	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
20,60%	15,11%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.
8,01%	18,45%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.
20,88%	5,40%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
18,75%	0,00%	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
20,00%	20,00%	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
28,57%	7,14%	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
55,56%	0,00%	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
50,00%	0,00%	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
27,27%	0,00%	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
22,22%	0,00%	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
37,50%	12,50%	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
25,00%	0,00%	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
25,00%	0,00%	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
20,00%	0,00%	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
50,00%	0,00%	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
31,66%	3,30%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.
13,22%	6,58%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.
26,14%	0,00%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
25,34%	10,05%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
11,74%	15,57%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
23,32%	0,47%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ

* Φοιτητές = προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές, οι οποίοι εργάζονται στη Βιβλιοθήκη
 * Άλλο προσωπικό = διοικητικού υπάλληλοι, βιβλιοθηκονόμοι

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 1998-99

ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 1997-1998

	Ποσοστό δαπανών βιβλίων 1997	Ποσοστό δαπανών βιβλίων 1998	Διαφορά ποσοστών
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	17,82%	17,79%	- 0,03%
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	11,14%	28,77%	17,63%
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	37,46%	35,46%	- 2,00%
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	15,38%	12,50%	- 2,88%
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	36,71%	26,50%	- 10,21%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4,41%	10,13%	5,72%
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	99,38%	16,43%	- 82,95%
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	17,18%	15,32%	- 1,86%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	44,77%	42,93%	- 1,84%
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	28,27%	27,91%	- 0,36%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	36,52%	21,96%	- 14,56%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	20,00%	33,40%	13,40%
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	10,07%	15,45%	5,38%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	19,84%	17,66%	- 2,18%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.	28,50%	23,01%	- 5,48%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.	23,67%	9,69%	23,78%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	19,92%	19,87%	- 1,85%
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	26,67%	24,64%	- 2,03%
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	54,55%	51,85%	- 2,70%
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	31,35%	83,80%	52,45%
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	32,16%	33,86%	1,70%
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	56,18%	47,17%	- 9,01%
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	73,13%	20,83%	- 52,30%
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	60,61%	25,00%	- 35,61%
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	85,29%	26,50%	- 58,79%
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	37,04%	26,25%	- 10,79%
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	40,89%	20,20%	- 20,69%
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	32,85%	66,98%	34,13%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.	48,25%	38,83%	- 9,42%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.	19,17%	21,10%	33,23%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	40,89%	26,50%	- 9,01%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ	37,19%	29,97%	- 7,22%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ	23,59%	17,34%	27,75%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	32,85%	26,25%	- 2,03%

ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 1997-1998

Ποσοστό δαπανών βιβλίων 1998	Ποσοστό δαπανών βιβλίων 1999	Διαφορά ποσοστών	
(4)	(5)	(6)	
			ΙΑΡΥΜΑ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
17,79%	24,74%	6,95%	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
28,77%	12,02%	- 16,75%	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
35,46%	-	-	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
12,50%	-	-	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
26,50%	-	-	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
10,13%	8,66%	- 1,48%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
16,43%	67,78%	51,35%	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
15,32%	14,96%	- 0,37%	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
42,93%	27,14%	- 15,79%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
27,91%	46,67%	18,76%	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
21,96%	19,97%	- 1,99%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
33,40%	35,35%	1,95%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
-	-	-	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
15,45%	27,91%	12,46%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
17,66%	15,69%	- 1,97%	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
23,01%	27,36%	4,84%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.
9,69%	17,34%	18,66%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.
19,87%	24,74%	- 0,37%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
-	-	-	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
24,64%	69,14%	44,50%	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
51,85%	51,85%	0,00%	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
83,80%	32,88%	- 50,92%	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
33,86%	35,52%	1,66%	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
47,17%	23,53%	- 23,64%	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
20,83%	9,96%	- 10,87%	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
25,00%	42,55%	17,55%	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
26,50%	-	-	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
26,25%	10,90%	- 15,35%	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
20,20%	2,51%	- 17,69%	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
66,98%	79,94%	12,96%	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
38,83%	35,88%	- 4,18%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.
21,10%	25,64%	26,04%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.
26,50%	34,20%	- 5,43%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
29,97%	31,42%	0,54%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
17,34%	21,57%	22,37%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
26,25%	27,14%	- 0,37%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ

ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 1997-1998

	Ποσοστό δαπανών περιοδικών εκδόσεων 1997	Ποσοστό δαπανών συνδρομών περιοδικών 1998	Διαφορά ποσοστών
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	61,39%	55,35%	- 6,04%
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	33,43%	23,39%	- 10,04%
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	3,40%	0,00%	- 3,40%
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	69,23%	62,50%	- 6,73%
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	45,21%	50,29%	5,08%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	55,06%	34,86%	- 20,20%
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	0,62%	19,82%	19,20%
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	27,17%	28,23%	1,06%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	32,74%	42,10%	9,36%
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	63,60%	41,86%	- 21,74%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	46,37%	58,30%	11,93%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	80,00%	50,10%	- 29,90%
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΙΓΑΙΟΥ	40,09%	19,84%	- 20,25%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	79,35%	82,00%	2,65%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.	45,55%	40,62%	- 4,93%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.	24,86%	21,31%	14,34%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	45,79%	41,98%	- 4,72%
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	37,78%	18,82%	- 18,96%
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	9,09%	11,11%	2,02%
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	45,33%	10,61%	- 34,72%
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	21,49%	17,76%	- 3,73%
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	10,11%	24,53%	14,42%
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	26,87%	7,79%	- 19,08%
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	30,30%	26,67%	- 3,63%
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	10,50%	50,29%	39,79%
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	4,18%	6,47%	2,29%
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	3,30%	15,40%	12,10%
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	2,00%	4,56%	2,56%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.	18,27%	17,64%	0,63%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.	14,97%	12,99%	19,76%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	10,50%	15,40%	2,02%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ	35,55%	30,51%	- 3,04%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ	24,88%	21,26%	- 3,40%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	32,74%	24,53%	- 3,40%

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 1998-99

ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 1998-1999

Ποσοστό δαπανών περιοδικών εκδόσεων 1998	Ποσοστό δαπανών συνδρομών περιοδικών 1999	Διαφορά ποσοστών	
(4)	(5)	(6)	
-	-	-	ΙΑΡΥΜΑ
55,35%	65,97%	10,62%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
23,39%	80,16%	56,77%	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
0,00%	-	-	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
62,50%	-	-	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
50,29%	-	-	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
34,86%	83,31%	48,45%	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
19,82%	32,09%	12,27%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
28,23%	39,05%	10,82%	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
42,10%	66,26%	24,16%	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
41,86%	27,07%	- 14,79%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
58,30%	67,92%	9,62%	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
50,10%	53,03%	2,93%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
19,84%	72,09%	52,25%	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
82,00%	83,06%	1,06%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
40,62%	60,90%	19,46%	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
21,31%	20,26%	23,26%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.
41,98%	66,26%	10,82%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.
-	-	-	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
18,82%	20,58%	1,76%	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
11,11%	11,11%	0,00%	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
10,61%	46,46%	35,85%	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
17,76%	12,69%	- 5,07%	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
24,53%	29,41%	4,88%	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
7,79%	5,23%	- 2,56%	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
26,67%	18,09%	- 8,58%	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
50,29%	-	-	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
6,47%	4,16%	- 2,31%	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
15,40%	0,43%	- 14,97%	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
4,56%	0,89%	- 3,67%	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
17,64%	14,90%	- 0,53%	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
12,99%	14,46%	13,57%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.
15,40%	11,90%	- 2,44%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.
30,51%	39,00%	10,45%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
21,26%	29,22%	21,15%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
24,53%	32,09%	2,94%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
			ΔΙΑΜΕΣΟΣ

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
1997-1998

	Ποσοστό δαπανών για βιβλιοδεσία 1997	Ποσοστό δαπανών για βιβλιοδεσία 1998	Διαφορά ποσοστών
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	2,97%	2,97%	0,00%
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0,45%	0,58%	0,13%
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	1,60%	2,48%	0,88%
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0,00%	6,25%	6,25%
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0,00%	0,00%	0,00%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	11,58%	1,03%	- 10,54%
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	0,00%	0,00%	0,00%
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2,25%	2,56%	0,31%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	1,15%	3,43%	2,28%
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	0,00%	6,98%	6,98%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	0,21%	0,15%	- 0,06%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	0,00%	6,80%	6,80%
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	0,00%	0,96%	0,96%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	0,81%	0,34%	- 0,47%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.	1,50%	2,47%	0,97%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.	3,05%	2,55%	4,29%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	0,33%	1,76%	0,23%
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	1,79%	1,78%	- 0,01%
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	9,09%	5,00%	- 4,09%
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	0,00%	0,00%	0,00%
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.	1,99%	0,62%	- 0,37%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.	2,74%	1,55%	1,23%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	1,28%	1,65%	0,37%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	2,87%	2,32%	3,33%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	0,00%	0,34%	0,00%

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 1998 -1999

Ποσοστό δαπανών για βιβλιοδεσία 1998	Ποσοστό δαπανών για βιβλιοδεσία 1999	Διαφορά ποσοστών	
(4)	(5)	(6)	
			ΙΑΡΥΜΑ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
2,97%	4,12%	1,15%	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
0,58%	2,00%	1,42%	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
2,48%	-	-	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
6,25%	-	-	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
0,00%	-	-	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
1,03%	0,00%	- 1,03%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0,00%	0,00%	0,00%	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
2,56%	0,00%	- 2,56%	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
3,43%	0,91%	- 2,52%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
6,98%	5,33%	- 1,65%	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
0,15%	0,11%	- 0,04%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
6,80%	3,87%	- 2,93%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
-	-	-	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
0,96%	0,00%	- 0,96%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
0,34%	1,26%	0,92%	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
2,47%	1,60%	- 0,74%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.
2,55%	1,97%	1,56%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.
1,76%	0,91%	- 0,96%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
-	-	-	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
0,00%	0,00%	0,00%	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
0,00%	0,00%	0,00%	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
0,00%	0,00%	0,00%	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
1,78%	1,36%	- 0,42%	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
0,00%	0,00%	0,00%	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
0,00%	0,51%	0,51%	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
5,00%	7,45%	2,45%	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
0,00%	-	-	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
0,00%	0,00%	0,00%	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
0,00%	0,00%	0,00%	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
0,00%	0,00%	0,00%	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
0,62%	0,93%	0,25%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.
1,55%	2,33%	0,80%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.
0,00%	0,00%	0,00%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
1,65%	1,28%	- 0,27%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
2,32%	2,12%	1,33%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
0,34%	0,04%	0,00%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 1997-1998

	Ποσοστό δαπανών για εξοπλισμό 1997	Ποσοστό δαπανών για εξοπλισμό 1998	Διαφορά ποσοστών
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	17,82%	23,90%	6,08%
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	54,98%	47,25%	- 7,73%
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	57,54%	62,06%	4,52%
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	15,38%	18,75%	3,37%
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	18,08%	23,21%	5,13%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	28,95%	54,97%	25,02%
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	0,00%	63,75%	63,75%
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	10,83%	7,90%	- 2,93%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	21,34%	11,53%	- 9,81%
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	8,13%	23,26%	15,13%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	10,64%	12,79%	2,15%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	0,00%	9,71%	9,71%
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΙΓΑΙΟΥ	49,84%	63,75%	13,91%
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	0,00%	0,00%	0,00%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.	20,97%	30,13%	9,16%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.	19,87%	22,99%	18,18%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	16,60%	23,23%	4,82%
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	35,56%	56,54%	20,98%
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	36,36%	37,04%	0,68%
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	23,32%	5,60%	- 17,72%
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	44,56%	46,60%	2,04%
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	33,71%	28,30%	- 5,41%
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	0,00%	2,37%	2,37%
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	0,00%	43,33%	43,33%
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	4,20%	23,21%	19,01%
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	42,74%	61,55%	18,81%
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	55,81%	64,39%	8,58%
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	62,48%	23,26%	- 39,22%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.	30,79%	35,65%	4,86%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.	21,64%	21,18%	21,77%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	35,56%	37,04%	2,37%
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	25,29%	32,56%	7,27%
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	21,34%	21,93%	19,52%
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	21,34%	23,90%	4,52%

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 1998-1999

Ποσοστό δαπανών για εξοπλισμό 1998	Ποσοστό δαπανών για εξοπλισμό 1999	Διαφορά ποσοστών	
(4)	(5)	(6)	
-	-	-	ΙΑΡΥΜΑ
23,90%	5,17%	- 18,73%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
47,25%	5,81%	- 41,44%	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
62,06%	-	-	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
18,75%	-	-	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
23,21%	-	-	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
54,97%	8,03%	- 46,94%	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
63,75%	0,13%	- 63,62%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
7,90%	1,99%	- 5,91%	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
11,53%	5,69%	- 5,84%	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
23,26%	20,93%	- 2,33%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
12,79%	11,19%	- 1,60%	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
9,71%	7,74%	- 1,97%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
63,75%	0,00%	- 63,75%	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
0,00%	0,00%	0,00%	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
30,13%	6,06%	- 22,83%	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
22,99%	6,17%	25,77%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.
23,23%	5,96%	- 5,91%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.
-	-	-	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
56,54%	10,29%	- 46,25%	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
37,04%	37,04%	0,00%	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
5,60%	20,66%	15,06%	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
46,60%	50,43%	3,83%	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
28,30%	47,06%	18,76%	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
2,37%	20,92%	18,55%	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
43,33%	31,91%	- 11,42%	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
23,21%	-	-	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
61,55%	62,90%	1,35%	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
64,39%	97,06%	32,67%	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
23,26%	13,20%	- 10,06%	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
35,65%	39,15%	2,25%	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
21,18%	26,55%	21,93%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.
37,04%	34,48%	2,59%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.
32,56%	21,82%	- 10,89%	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
21,93%	24,96%	26,70%	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
23,90%	11,19%	- 2,32%	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΑΡΥΜΑΤΩΝ
			ΔΙΑΜΕΣΟΣ

	Έκταση Βιβλιοθήκης ανά ΔΕΠ '98 (σε τ. μ.)	Θέσεις ανάγνωσης ανά ΔΕΠ '98	Συνολικό προσωπικό ανά ΔΕΠ '98
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	1,42	0,26	0,06
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	5,13	0,31	0,02
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	12,60	1,50	0,18
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	6,00	1,20	0,09
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	7,00	1,20	0,08
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	8,47	1,53	0,11
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	3,16	1,32	0,13
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5,56	1,07	0,07
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	16,67	2,56	0,19
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	8,39	1,10	0,16
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	2,03	0,49	0,07
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	22,43	1,77	0,20
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	9,60	1,19	0,14
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	12,60	0,38	0,06
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.	7,84	1,13	0,11
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.	6,04	0,63	0,06
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	6,50	1,19	0,09
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	-	0,12	0,03
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,58	0,12	0,02
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	1,13	0,25	0,02
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	1,14	0,30	0,02
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	4,17	0,91	0,05
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	2,98	0,68	0,03
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	4,98	0,58	0,01
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	2,00	0,32	0,05
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	1,60	0,61	0,02
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	6,54	0,73	0,01
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	2,02	0,26	0,02
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.	2,72	0,44	0,03
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.	1,94	0,27	0,01
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	2,01	0,32	0,02
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	5,70	0,83	0,07
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	5,36	0,61	0,06
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	4,58	0,83	0,06

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 1998-99

Συνολικός αριθμός τόμων βιβλίων ανά ΔΕΠ '98	Αριθμός τόμων βιβλίων 1998- 1999 ανά ΔΕΠ '98	Συνδρομές περιοδικών ανά ΔΕΠ '98	Σύνολο δαπανών ανά ΔΕΠ '98 (σε χιλ. δρχ.)	
(4)	(5)	(6)	(7)	
-	-	-	-	ΙΔΡΥΜΑ
142,45	8,87	0,32	720.655	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
40,36	7,19	1,09	877.823	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
550,00	26,34	1,64	483.400	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
380,00	28,00	4,00	640.000	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
280,00	14,80	2,18	206.800	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
271,19	18,06	3,05	819.531	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
196,24	32,34	1,74	1.276.572	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
542,74	23,74	2,40	584.032	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
509,26	78,70	9,26	1.917.007	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
657,57	63,90	6,08	1.414.474	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
117,76	10,27	2,49	916.595	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
646,49	29,35	5,09	2.675.210	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
-	-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
332,03	50,05	4,46	1.282.352	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
-	-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
204,07	17,80	3,75	707.620	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
347,87	29,24	3,29	1.037.291	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
202,89	21,22	2,30	642.855	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.
306,02	25,04	2,72	848.677	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.
-	-	-	-	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
41,32	3,10	0,31	127.893	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
17,91	8,96	0,12	201.492	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
34,48	2,59	0,47	35.769	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
56,19	8,15	0,33	103.931	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
115,87	8,74	1,28	514.563	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
73,02	12,11	0,19	206.587	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
62,24	14,52	0,54	497.925	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
56,00	10,00	0,63	206.800	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
47,22	13,61	0,39	270.804	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
21,28	7,26	0,22	203.077	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
22,27	15,18	0,17	551.464	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
49,80	9,47	0,42	265.482	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
28,35	4,22	0,33	176.234	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.
47,22	8,96	0,33	206.587	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.
-	-	-	-	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
216,72	20,54	2,03	697.695	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ
213,15	18,75	2,24	624.247	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ
117,76	14,52	1,28	551.464	ΔΙΑΜΕΣΟΣ

	Έκταση Βιβλιοθήκης ανά φοιτητή '98 (σε τ. μ.)	Θέσεις ανάγνωσης ανά φοιτητή '98	Συνολικό προσωπικό ανά φοιτητή '98
	(1)	(2)	(3)
ΙΑΡΥΜΑ			
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ	0,12	0,021	0,005
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0,79	0,047	0,004
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	1,11	0,132	0,016
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0,21	0,043	0,003
ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	0,20	0,034	0,002
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,17	0,031	0,002
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	0,34	0,144	0,014
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	0,21	0,040	0,003
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	0,51	0,079	0,006
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	0,37	0,049	0,007
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	0,13	0,031	0,005
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	1,24	0,098	0,011
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	-	-	-
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	0,64	0,079	0,006
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	-	-	-
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	0,15	0,043	0,006
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.	0,44	0,062	0,006
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.	0,37	0,039	0,004
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	0,28	0,045	0,006
ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ	-	-	-
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	-	0,009	0,002
ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,05	0,010	0,002
ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ	0,08	0,017	0,002
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	0,15	0,039	0,003
ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ	0,11	0,024	0,001
ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ	0,23	0,053	0,003
ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ	0,37	0,043	0,002
ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ	0,06	0,009	0,001
ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	0,17	0,065	0,002
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	1,03	0,115	0,002
ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	0,12	0,015	0,001
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.	0,24	0,036	0,002
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.	0,29	0,032	0,001
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	0,13	0,024	0,002
ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	0,36	0,051	0,004
ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ	0,35	0,038	0,004
ΔΙΑΜΕΣΟΣ	0,20	0,043	0,003

Συνολικός αριθμός τόμων βιβλίων ανά φοιτητή '98	Αριθμός τόμων βιβλίων 1998 ανά φοιτητή '98	Συνδρομές περιοδικών ανά φοιτητή '98	Σύνολο Δαπανών για υλικό βιβλ/θήκης ανά φοιτητή '98 (σε χιλ. δρχ.)	
(4)	(5)	(6)	(7)	
-	-	-	-	ΙΑΡΥΜΑ
11,55	0,72	0,03	58.452	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
6,22	1,11	0,17	135.199	ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
48,50	2,32	0,14	42.628	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
13,51	1,00	0,14	22.760	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
8,05	0,43	0,06	5.943	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
5,56	0,37	0,06	16.807	ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
21,43	3,53	0,19	139.396	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
20,48	0,90	0,09	22.042	ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
15,65	2,42	0,28	58.901	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
29,17	2,84	0,27	62.755	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
7,46	0,65	0,16	58.081	ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
35,85	1,63	0,28	148.345	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
-	-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
22,17	3,34	0,20	85.619	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
-	-	-	-	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
23,59	2,06	0,43	81.806	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
19,23	1,66	0,18	67.052	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
12,37	1,09	0,11	46.518	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Α.Ε.Ι.
18,07	1,37	0,16	58,676	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Α.Ε.Ι.
-	-	-	-	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
3,13	0,23	0,02	9.681	ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ
1,50	0,75	0,01	16.875	ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
2,33	0,18	0,03	2.420	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
7,31	1,06	0,04	13.511	ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ
2,98	0,23	0,03	13.250	ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
5,64	0,93	0,01	15.947	ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ
4,62	1,08	0,04	36.923	ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ
1,61	0,29	0,02	5.943	ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ
5,00	1,44	0,04	28.673	ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
3,36	1,15	0,04	32.065	ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
1,31	0,89	0,01	32.431	ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
3,53	0,75	0,03	18.884	ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
1,92	0,44	0,01	11.726	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ Τ.Ε.Ι.
3,13	0,89	0,03	15.947	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ Τ.Ε.Ι.
12,32	1,26	0,11	45.858	ΔΙΑΜΕΣΟΣ
12,15	0,97	0,11	42.719	ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ
7,31	1,00	0,07	32.065	ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ
				ΔΙΑΜΕΣΟΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΠΟΥ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Η Μονάδα Ολικής Ποιότητας Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών παρουσιάζει τα χαρακτηριστικά 120 Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας μας. Η Μονάδα Ολικής Ποιότητας συγκεντρώνει στατιστικά στοιχεία με σκοπό την αξιολόγηση των Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών, αποβλέποντας στην καταγραφή της συνεισφοράς των Βιβλιοθηκών στην έρευνα, διδασκαλία, μάθηση και γενικότερα στα επιστημονικά δρώμενα της χώρας μας. Τα στοιχεία τα οποία συγκεντρώθηκαν συμπεριλαμβάνουν: δαπάνες, συλλογές, προσωπικό, μηχανοργάνωση, χρηματοδότηση κτλ.

ΙΑΡΥΜΑ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
Πανεπιστήμιο Αθηνών	Νομικό Σπουδαστήριο	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Εμπορικού και Ναυτικού Δικαίου	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Εργατικού Δικαίου & Δικαίου Κοινωνικής Ασφαλείας	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Ποινικών Επιστημών	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Ευρωπαϊκού Δικαίου	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Οικονομικών Επιστημών	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Πολιτικής Οικονομίας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας & Φιλολογίας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας & Φιλολογίας	Σπουδαστήριο
	Βιβλιοθήκη Βυζαντινής & Νεοελληνικής Φιλολογίας	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Γλωσσολογίας	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Κλασικής Φιλολογίας	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Λαογραφίας	Σπουδαστήριο
	Ιστορικό Σπουδαστήριο	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Αρχαιολογίας & Ιστορίας Τέχνης	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Παιδαγωγικής Φιλοσοφικής Σχολής	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Ψυχολογίας	Σπουδαστήριο
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Θεατρικών Σπουδών	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Γενικού Τμήματος Ξένων Πολιτισμών	Σπουδαστήριο
	Βιβλιοθήκη Θεωρητικής Φυσικής – Τομέας Πυρηνικής Φυσικής & Σωματιδιακής Φυσικής	Σπουδαστήριο
	Βιβλιοθήκη Μετεωρολογίας	Εργαστήριο
	Βιβλιοθήκη Μηχανικής & Φυσικής Στερεάς Κατάστασης	Εργαστήριο
	Βιβλιοθήκη Αστροφυσικής, Αστρονομίας & Μηχανικής	Εργαστήριο
	Βιβλιοθήκη Μαθηματικού	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Γεωλογίας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Βιολογίας-Χημείας, Φαρμακευτικής	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Πληροφορικής	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Επιστημών Υγείας	Κεντρική
	Οδοντιατρικό Σπουδαστήριο	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Θεολογικής Σχολής	Σχολής
	Βιβλιοθήκη Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Εκπαίδευσης & Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού	Κεντρική
	Πανεπιστημιακή Λέσχη-Φοιτητικά Αναγνωστήρια	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Μεθοδολογίας, Ιστορίας & Θεωρίας της Επιστήμης	Τμήματος

**Αριστοτέλειο Παν/μιο
Θεσσαλονίκης**

Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
Βιβλιοθήκη Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας & Φιλολογίας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας & Φιλολογίας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Γαλλικής Γλώσσας & Φιλολογίας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Ιταλικού Τμήματος	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τομέα Μεσαιωνικών & Νεοελληνικών Σπουδών	Σπουδαστήριο
Τμήματος Φιλολογίας	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Κλασικών Σπουδών	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Τομέα Νεότερης & Σύγχρονης Ιστορίας & Λαογραφίας	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Τομέα Αρχαιολογίας & Ιστορίας Τέχνης	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Τομέα Φιλοσοφικής της Παιδαγωγικής	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Θεολογικής Σχολής	Σχολής
Βιβλιοθήκη Τμημάτων Φυσικής-Πληροφορικής	Τμημάτων
Βιβλιοθήκη Τμήματος Χημείας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Μαθηματικού	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Γεωλογίας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Μηχανολόγων Μηχανικών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Αρχιτεκτόνων	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Θεάτρου	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τομέα Παιδαγωγικής	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Τμήματος Γεωπονίας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Δημοσιογραφίας & Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Βιολογίας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Γενικού τμήματος Πολυτεχνείου	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Χημικών Μηχανικών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Η/Υ	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τοπογράφων Μηχανικών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Ψυχολογίας	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Τμήματος Οικονομικών Επιστημών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Νομικής	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Θεσσαλονίκης	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Ιατρικής	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Οδοντιατρικής	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Αρχαίας, Ρωμαϊκής & Μεσαιωνικής Ιστορίας	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Τμήματος Φιλοσοφίας	Σπουδαστήριο
Βιβλιοθήκη Τμήματος Μουσικών Σπουδών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος ΤΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Κτηνιατρικής	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Νηπιαγωγών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος ΤΕΦΑΑ Σερρών	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Φλώρινας	Τμήματος
Βιβλιοθήκη Τμήματος Γλωσσολογίας	Σπουδαστήριο

**Πανεπιστήμιο Μακεδονίας
Οικονομικών & Κοινωνικών
Επιστημών**

Βιβλιοθήκη & Υπηρεσία Πληροφόρησης

Κεντρική

**Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο
Θράκης**

Βιβλιοθήκη Τμήματος Ιατρικής
Βιβλιοθήκη Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής &
Αθλητισμού
Βιβλιοθήκη Σχολών Αγωγής

Τμήματος

Τμήματος

Κεντρική

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας Πανεπιστήμιο Πατρών	Βιβλιοθήκη Πολυτεχνικής Σχολής	Σχολής
	Βιβλιοθήκη ΣΤ΄ Τμήματος Ιστορίας & Εθνολογίας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Νομικής & Κοινωνικής Διοίκησης	Σχολής
	Σχολή Επιστημών Υγείας-Τμήμα Ιατρικής	Σχολής
	Βιβλιοθήκη & Υπηρεσία Πληροφόρησης	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη & Υπολογιστικό Κέντρο Τμήματος Βιολογίας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Θεατρικών Σπουδών	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Οικονομικών Επιστημών	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Χημείας	Τμήματος
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων	Βιβλιοθήκη Τμήματος Φυσικής	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Φυσικής	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Μαθηματικού	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Χημικού	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Πληροφορικής	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Οικονομικών Επιστημών	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Ιατρικής Σχολής	Σχολής
	Σπουδαστήριο Κλασικής Φιλολογίας	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Αρχαιολογίας	Σπουδαστήριο
	Βιβλιοθήκη Νέας Ελληνικής Φιλολογίας	Σπουδαστήριο
Ιόνιο Πανεπιστήμιο	Σπουδαστήριο Βυζαντινής Φιλολογίας & Βυζαντινής Ιστορίας	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Ιστορίας Νεότερων Χρόνων	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Λαογραφίας	Σπουδαστήριο
	Σπουδαστήριο Γλωσσολογίας	Σπουδαστήριο
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Αρχαιολογίας - Βιβλιοθηκονομίας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης & Διερμηνείας	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Μουσικών Σπουδών	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Ιστορίας	Τμήματος
	Παράρτημα Μυτιλήνης	Σχολής
	Παράρτημα Βιβλιοθήκης Σάμου	Σχολής
Πανεπιστήμιο Αιγαίου	Βιβλιοθήκη Παιδαγωγικών Τμημάτων	Τμήματος
	Παράρτημα Βιβλιοθήκης Χίου	Σχολής
	Βιβλιοθήκη & Υπηρεσίες Πληροφόρησης	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη Ιατρικής	Σχολής
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
Πανεπιστήμιο Κρήτης	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
Πολυτεχνείο Κρήτης Πάντειο Πανεπιστήμιο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο Γεωπονικό Παν/μιο Αθηνών Οικονομικό Παν/μιο Αθηνών Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών Πανεπιστήμιο Πειραιώς Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο Τ.Ε.Ι. Αθηνών Τ.Ε.Ι. Πειραιά Τ.Ε.Ι. Πάτρας Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου Τ.Ε.Ι. Κοζάνης	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
	Κεντρική Βιβλιοθήκη	Κεντρική
Τ.Ε.Ι. Λάρισας	Τμήμα Εκδόσεων & Βιβλιοθήκης	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη Σχολής Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας	Σχολής
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Ηλεκτρονικής-Παράρτημα Χανίων	Τμήματος
	Βιβλιοθήκη Παραρτήματος Φλώρινας	Σχολής
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Διεθνούς Εμπορίου-Παράρτημα Καστοριάς	Τμήματος
	Τμήμα Εκδόσεων & Βιβλιοθήκης	Κεντρική
	Βιβλιοθήκη Τμήματος Δασοπονίας-Παράρτημα Καρδίτσας	Τμήματος

Τ.Ε.Ι. Σερρών
Τ.Ε.Ι. Καβάλας
Τ.Ε.Ι. Καλαμάτας
Τ.Ε.Ι. Χαλκίδας

Κεντρική Βιβλιοθήκη
Κεντρική Βιβλιοθήκη
Τμήμα Εκδόσεων & Βιβλιοθήκης
Κεντρική Βιβλιοθήκη

Κεντρική

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

**ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ**

A. Στοιχεία Βιβλιοθήκης

1. Ακαδημαϊκό Ίδρυμα: _____

2. Διεύθυνση Ιδρύματος: _____

3. Ονομασία Βιβλιοθήκης: _____

4. Διεύθυνση Βιβλιοθήκης: _____

5. Πόλη: _____ 6. Τ.Κ.: _____

7. Τηλέφωνα: _____ 8. FAX: _____

9. E-mail: _____ 10. www: _____

11. Είδος Βιβλιοθήκης:

ΑΕΙ
 ΤΕΙ

Κεντρική
 Σχολής
 Τμήματος
 Εργαστηρίου
 Σπουδαστηρίου

12. Έτος ίδρυσης/λειτουργίας: _____ / _____

13. Έκταση Βιβλιοθήκης σε τετραγωνικά μέτρα:

14. Έχει η Βιβλιοθήκη σας εργαστήριο;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι, πόσες θέσεις ανάγνωσης έχει;

(συμπεριλάβετε όλες τις θέσεις και σε άλλα μέρη της Βιβλιοθήκης που διατίθενται για σκοπούς μελέτης)

15. Ποιοι είναι που ανήκουν στην εκπαιδευτική μονάδα στην οποία υπάγεται η Βιβλιοθήκη σας;

Μέλη ΔΕΠ	Αριθμός	
Προπτυχιακοί φοιτητές	Αριθμός	
Μεταπτυχιακοί φοιτητές	Αριθμός	
Άλλοι	Αριθμός	

B. Συλλογές Βιβλίων, Περιοδικών, Πληροφοριακού υλικού

Σ' αυτή την ενότητα συγκεντρώνουμε πληροφορίες σχετικά με την φύση και το μέγεθος της συλλογής που καλύπτει η Βιβλιοθήκη σας.

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΝΙΜΗ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ

16. Ποιες είναι οι κύριες θεματικές περιοχές της συλλογής;

Θεματικές περιοχές	% επί της συλλογής
1. _____	_____
2. _____	_____
3. _____	_____
4. _____	_____
5. _____	_____
6. _____	_____

ΜΕΓΕΘΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ

17. Αριθμός τίτλων βιβλίων:

18. Αριθμός τόμων βιβλίων:

ΠΡΟΣΚΤΗΣΕΙΣ ΥΛΙΚΟΥ

19. Αριθμός τίτλων/τόμων βιβλίων που εισήλθαν στη Βιβλιοθήκη κατά την τελευταία πενταετία

	Αριθμός τίτλων	Αριθμός τόμων
1995	_____	_____
1996	_____	_____
1997	_____	_____
1998	_____	_____
1999	_____	_____

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ

20. Κατανομή υλικού κατά γλώσσα:

Γλώσσα	Αριθμός τίτλων βιβλίων	% της συλλογής
Ελληνική	_____	_____
Αγγλική	_____	_____
Γαλλική	_____	_____
Γερμανική	_____	_____
Ιταλική	_____	_____
Άλλη (προσδιορίστε)	_____	_____

ΜΕΓΕΘΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ

21. Ποιος είναι ο αριθμός των τρεχουσών συνδρομών περιοδικών στη Βιβλιοθήκη σας;

22. Ποιος είναι ο αριθμός των τόμων περιοδικών στη Βιβλιοθήκη σας;

23. Η συλλογή περιοδικών της Βιβλιοθήκης σας παρουσιάζει ουσιώδεις ελλείψεις τόμων/τευχών;

Ναι

Όχι

24. Έχουν γίνει διακοπές στις συνδρομές περιοδικών την τελευταία τριετία;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι, πόσοι τίτλοι διεκόπησαν;

ΔΩΡΕΕΣ

25. Έγινε στο παρελθόν κάποια δωρεά βιβλίων σε σχέση με τις θεματικές περιοχές που καλύπτει η Βιβλιοθήκη σας;

Ναι

Όχι

ΜΟΝΑΔΑ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

Εάν Ναι, ποιος ο αριθμός τίτλων;

26. Έγινε στο παρελθόν κάποια δωρεά βιβλίων που δεν έχει σχέση με τις θεματικές περιοχές που καλύπτει η Βιβλιοθήκη σας;

Ναι Όχι

Εάν Ναι, ποιος ο αριθμός τίτλων;

27. Έγινε στο παρελθόν κάποια δωρεά περιοδικών σε σχέση με τις θεματικές περιοχές που καλύπτει η Βιβλιοθήκη σας;

Ναι Όχι

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΕΣ

28. Έχετε κάποια ειδική συλλογή χειρογράφων;

Ναι Όχι

Εάν Ναι, αριθμός χειρογράφων;

Ποια θεματική περιοχή καλύπτουν τα χειρόγραφα αυτά; _____

29. Έχετε κάποια ειδική συλλογή βιβλίων ιστορικής και συλλεκτικής αξίας;

Ναι Όχι

Εάν Ναι, αριθμός τόμων;

ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

30. Έχετε πληροφοριακό υλικό στη Βιβλιοθήκη σας;

Ναι Όχι

Εάν Ναι, σημειώστε το πληροφοριακό υλικό διαθέτει η Βιβλιοθήκη σας:

	Πλήθος τόμων
<input type="checkbox"/> Εγκυκλοπαίδειες	_____
<input type="checkbox"/> Λεξικά	_____
<input type="checkbox"/> Χάρτες – Άτλαντες	_____
<input type="checkbox"/> Ευρετήρια	_____
<input type="checkbox"/> Άλλο (προσδιορίστε)	_____
_____	_____
_____	_____

31. Η συλλογή της Βιβλιοθήκης σας έχει:

	Ναι	Όχι
φυλλάδια	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
microfilms	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
microfiche	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ταινίες	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
διαφάνειες	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
κασέτες	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
βιντεοκασέτες	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Άλλα (προσδιορίστε)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

32. Έχετε στη συλλογή της Βιβλιοθήκης σας CD – Roms;

Ναι	Όχι
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Εάν Ναι, ποιος ο αριθμός των CD – Roms;

33. Έχετε στη συλλογή της Βιβλιοθήκης σας αναφορές κυβερνητικών επιτροπών, πρακτικά συνεδρίων, διατριβές;

Ναι	Όχι
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

34. Έχετε στη συλλογή σας Abstracts, Indexes, Reviews;

Ναι	Όχι
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Εάν Ναι, ποιος ο αριθμός συνδρομών;

35. Έχετε στη συλλογή σας εφημερίδες;

Ναι **Όχι**

Εάν Ναι, ποιος ο αριθμός συνδρομών;

36. Έχετε στη συλλογή σας πατέντες;

Ναι **Όχι**

Εάν Ναι, ποιος ο αριθμός;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ

37. Η Βιβλιοθήκη εφαρμόζει συγκεκριμένη πολιτική ανάπτυξης της συλλογής;

Ναι **Όχι**

38. Ποια είναι τα κριτήρια επιλογής ως προς την αγορά βιβλίων βαθμολογείστε με μια κλίμακα από το 1 έως το 10, θεωρώντας το 1 λιγότερο σημαντικό και το 10 περισσότερο σημαντικό

- | | |
|--|-----|
| κάλυψη αναγκών προπτυχιακών φοιτητών | [] |
| κάλυψη αναγκών μεταπτυχιακών φοιτητών | [] |
| κάλυψη αναγκών μελών ΔΕΠ | [] |
| κάλυψη αναγκών άλλου διδακτικού/ερευνητικού προσωπικού | [] |
| κάλυψη αναγκών άλλων χρηστών της Βιβλιοθήκης | [] |
| εμπλουτισμός συλλογής της Βιβλιοθήκης | [] |
| οικονομικά – πιστώσεις Βιβλιοθήκης | [] |

Άλλο (Προσδιορίστε) _____ []

_____ []

Γ. Οργάνωση Βιβλιοθήκης

Σ' αυτή την ενότητα συγκεντρώνουμε πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που έχετε οργανώσει το υλικό της Βιβλιοθήκης σας.

39. Υπάρχει κατάλογος των βιβλίων Βιβλιοθήκης;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι, ο κατάλογος είναι:

δελτικοκατάλογος
σε ηλεκτρονική μορφή
βιβλιοκατάλογος

40. Υπάρχει κατάλογος των περιοδικών Βιβλιοθήκης;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι ο κατάλογος είναι:

σε καρτέλες
σε ηλεκτρονική μορφή

Σας παρακαλούμε πολύ με την επιστροφή του Ερωτηματολογίου να μας επισυνάψετε μία λίστα των περιοδικών σας.

ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΛΟΓΟΓΡΑΦΗΣΗ

41. Έχετε σε εξέλιξη πρόγραμμα αναδρομικής καταλογογράφησης;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι, σε ποια φάση βρίσκεται; _____

42. Στην περίπτωση που ο κατάλογος της Βιβλιοθήκης σας μηχανογραφείται ή έχει μηχανογραφηθεί ποιος ο αριθμός των βιβλιογραφικών εγγραφών που διαθέτετε;

43. Προμηθεύετε βιβλιογραφικές εγγραφές από άλλες Βιβλιοθήκες ή διαθέτετε;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι, από ποιες πηγές;

 OCLC

 UniMarc

 LC

 Άλλο (προσδιορίστε) _____

44. Ποιο σύστημα ταξινόμησης χρησιμοποιείτε;

 LC

 UniMarc

 DEWEY

 Άλλο (προσδιορίστε) _____

45. Ποιο MARC Format χρησιμοποιείτε;

 LC - Marc

 UniMarc

 UK - Marc

 Άλλο (προσδιορίστε) _____

Δ. Μηχανοργάνωση Βιβλιοθήκης

Σ' αυτή την ενότητα συγκεντρώνουμε πληροφορίες σχετικά με τη μηχανοργάνωση της Βιβλιοθήκης σας και τα πληροφοριακά συστήματα που χρησιμοποιείτε.

46. Η Βιβλιοθήκη σας έχει αυτοματοποιήσει τις λειτουργίες;

Ναι

Όχι

Κατάλογος συλλογής βιβλίων (OPAC)

Δανεισμός

Παραγγελίες

Περιοδικά

Καταλογογράφηση

Άλλο _____

47. Ποια η εμπορική ονομασία του λογισμικού μηχανοργάνωσης της Βιβλιοθήκης που χρησιμοποιείτε;

48. Πόσα τερματικά διαθέτει η Βιβλιοθήκη σας για το προσωπικό και τους χρήστες της;

	Αριθμός τερματικών
Προσωπικό	<input type="text"/>
Χρήστες	<input type="text"/>

49. Παρέχει η Βιβλιοθήκη σας πρόσβαση σε CD – Roms;

Ναι	<input type="checkbox"/>	Όχι	<input type="checkbox"/>
------------	--------------------------	------------	--------------------------

Εάν Ναι, αυτά τα CD – Roms είναι:

Μεμονωμένα	<input type="checkbox"/>
Δικτυωμένα	<input type="checkbox"/>

50. Πόσα τερματικά παρέχει η Βιβλιοθήκη σας για την χρήσης των CD – Roms;

Αριθμός τερματικών	<input type="text"/>
--------------------	----------------------

51. Η Βιβλιοθήκη σας έχει συνδεθεί δικτυακά με άλλες Βιβλιοθήκες;

Ναι	<input type="checkbox"/>	Όχι	<input type="checkbox"/>
------------	--------------------------	------------	--------------------------

Εάν Ναι, με ποιο τρόπο είσαστε συνδεδεμένοι;

TELNET	<input type="checkbox"/>
WWW	<input type="checkbox"/>
FTP	<input type="checkbox"/>
Άλλο (προσδιορίστε)	<input type="checkbox"/>

52. Η Βιβλιοθήκη σας έχει πρόσβαση στο Internet;

Ναι Όχι

Εάν Ναι, πόσα τεμαχικά έχει διαθέσιμα για:

Το προσωπικό της Βιβλιοθήκης

Τους χρήστες της Βιβλιοθήκης

53. Έχει η Βιβλιοθήκη σας ιστοσελίδα στο Internet;

Ναι Όχι

Εάν Ναι, σε ποιες πηγές η ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης σας παρέχει πρόσβαση;

Δικτυωμένα CD - Roms
 Online Κατάλογος Βιβλιοθήκης (OPAC)
 Ηλεκτρονικά περιοδικά
 Βάσεις δεδομένων της Βιβλιοθήκης
 Άλλο (προσδιορίστε) _____

Ε. Υπηρεσίες

Σ' αυτή την ενότητα συγκεντρώνουμε πληροφορίες για τις υπηρεσίες που παρέχει η Βιβλιοθήκη σας.

54. Είναι το υλικό της Βιβλιοθήκης σας:

Ανοικτής πρόσβασης

Κλειστής πρόσβασης

55. Ποιες από τις ακόλουθες υπηρεσίες η Βιβλιοθήκη σας παρέχει;

Δανεισμός βιβλίων/περιοδικών σε μέλη ΔΕΠ
 Δανεισμός βιβλίων/περιοδικών σε φοιτητές
 Διαδανεισμός
 Υπηρεσίες πληροφόρησης

ΜΟΝΑΔΑ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

Δημιουργία βιβλιογραφιών σε ειδικά θέματα

Υπηρεσίες άμεσης ενημέρωσης

On-line πληροφορίες από εξωτερικές βάσεις δεδομένων

56. Εάν η Βιβλιοθήκη σας δεν διαθέτει το ζητούμενο τεύχος του περιοδικού υπάρχει η δυνατότητα διαδανεισμού;

	Ναι	Όχι
Από άλλη Βιβλιοθήκη	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Μέσω δικτύου ΕΡΜΗΣ	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Από οργανισμούς εξωτερικού	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Άλλος (προσδιορίστε)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

57. Παραγγελίες άρθρων περιοδικών από άλλες Ελληνικές Βιβλιοθήκες:

	1995	1996	1997	1998
Αριθμός αιτημάτων	_____	_____	_____	_____
Πόσες από αυτές ικανοποιούνται;	_____	_____	_____	_____

58. Παραγγελίες άρθρων περιοδικών από Βιβλιοθήκες εξωτερικού:

	1995	1996	1997	1998
Αριθμός αιτημάτων	_____	_____	_____	_____
Πόσες από αυτές ικανοποιούνται;	_____	_____	_____	_____

59. Ποια τα έσοδα της Βιβλιοθήκης σας το 1998 από υπηρεσίες που προσφέρει στους χρήστες της (Διαδανεισμός άρθρων, φωτοτυπίες, on-line βιβλιογραφικές αναζητήσεις)

60. Κάνετε αποδελίωση εφημερίδων και περιοδικών;

Ναι	Όχι
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

61. Η Βιβλιοθήκη σας κρατάει στατιστικά στοιχεία χρήσης της Βιβλιοθήκης;

Ναι	Όχι
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Εάν Ναι, ποιος είναι ο μέσος όρος των χρηστών της Βιβλιοθήκης κάθε μέρα;

ΣΤ. Προσωπικό Βιβλιοθήκης

Σ' αυτή την ενότητα συγκεντρώνουμε πληροφορίες για το προσωπικό της Βιβλιοθήκης σας και το ρόλο του στην υποστήριξη των εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών των χρηστών της.

62. Ποιος είναι ο συνολικός αριθμός προσωπικού Βιβλιοθήκης;

Ταξινομείστε το προσωπικό της Βιβλιοθήκης σύμφωνα με τις παρακάτω κατηγορίες:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Αριθμός εργαζομένων

Διοικητικοί υπάλληλοι

Ε.Δ.Τ.Π.

Συμβασιούχοι

63. Ταξινομείστε το προσωπικό της Βιβλιοθήκης σας ανάλογα με τις παρακάτω κατηγορίες:

ΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑ	σύνολο	Πτυχιούχοι ΤΕΙ	Πτυχιούχοι ΑΕΙ	Πτυχιούχοι Μ.Sc.	Απόφοιτοι Δ.Ε.
Μόνιμο προσωπικό	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου χρόνου	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου χρόνου	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Με δελτίο Παροχής Υπηρεσιών (Δ.Π.Υ.)	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

**ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑ**

Μόνιμο προσωπικό	<input type="checkbox"/>	_____ τίτλος πτυχίου
Με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου χρόνου	<input type="checkbox"/>	_____
Με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου χρόνου	<input type="checkbox"/>	_____

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑ ΕΠΕΑΚ

Βιβλιοθηκονόμοι	<input type="checkbox"/>
Ειδικοί πληροφορικής	<input type="checkbox"/>
Μεταπτυχιακοί φοιτητές	<input type="checkbox"/>
Προπτυχιακοί φοιτητές	<input type="checkbox"/>
Γραμματειακής Υποστήριξης	<input type="checkbox"/>

64. Η Βιβλιοθήκη σας υλοποιεί προγράμματα εκπαίδευσης χρηστών;

Ναι	Όχι
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Εάν Ναι, τι περιλαμβάνουν; _____

65. Τα προγράμματα εκπαίδευσης χρηστών τι περιλαμβάνουν;

Χρήση CD – Roms	<input type="checkbox"/>
Αυτοματοποιημένα συστήματα Βιβλιοθηκών	<input type="checkbox"/>
Εισαγωγή στο Internet	<input type="checkbox"/>

- On-line βιβλιογραφικές υπηρεσίες
- Εξουκείωση με την Βιβλιοθήκη
- Άλλο (προσδιορίστε) _____

Z. Αποτίμηση Λειτουργίας Βιβλιοθήκης

Στην παράγραφο αυτή συλλέγουμε πληροφορίες ως προς τη λειτουργία και τη χρήση της Βιβλιοθήκης σας.

66. Πως προσεγγίζετε τη λειτουργία της Βιβλιοθήκης σας ανάλογα με τα αιτήματα των χρηστών της;

- Επιτυχή [η Βιβλιοθήκη εκπληρεί σχεδόν όλα τα αιτήματα των χρηστών της]
- Μέτρια [η Βιβλιοθήκη εκπληρεί ένα μεγάλο ποσοστό από τα αιτήματα των χρηστών της]
- Φτωχή [η Βιβλιοθήκη εκπληρεί ένα μικρό ποσοστό από τα αιτήματα των χρηστών της]

67. Ποιοι είναι οι κύριοι λόγοι που η Βιβλιοθήκη δεν εκπληρώνει τα αιτήματα των χρηστών της; (Παρακαλώ, ταξινομήστε τους λόγους 1^{ος}, 2^{ος}, 3^{ος} κλπ ανάλογα με τη σπουδαιότητά τους)

- μικρή συλλογή βιβλίων
- μικρός αριθμός συνδρομών περιοδικών
- μικρή συλλογή από παλιούς τόμους περιοδικών
- έλλειψη συνεργασίας με άλλες Βιβλιοθήκες
- ανεπαρκής οργάνωση του υλικού της Βιβλιοθήκης
- Άλλο (προσδιορίστε) _____
- _____
- _____

68. Ποια είναι τα κύρια προβλήματα (εάν υπάρχουν) στη Βιβλιοθήκη σας;

- Δεν υπάρχει αρκετό προσωπικό
- Ανεπαρκής χώρος

- Μικρές συλλογές βιβλίων και περιοδικών
- Οικονομικός περιορισμός
- Έλλειψη συνεργασίας με άλλες Βιβλιοθήκες
- Μη εκπαιδευόμενο προσωπικό και πληροφοριακά συστήματα
- Έλλειψη κανονισμού λειτουργίας Βιβλιοθήκης
- Άλλο (προσδιορίστε) _____
- _____
- _____

69. Υπάρχει εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας της Βιβλιοθήκης σας;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι, σας παρακαλούμε με την επιστροφή του ερωτηματολογίου να μας επισυνάψετε ένα αντίγραφο του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας της Βιβλιοθήκης σας.

Παρακαλούμε συμπληρώστε παρακάτω τα στοιχεία σας για μελλοντική συνεργασία.

Όνοματεπώνυμο: _____

Τίτλος: _____

E-mail: _____

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία σας!

**ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ
(συγκεντρωτικά ανά ίδρυμα)**

A. Στοιχεία Ιδρύματος και Κεντρικής Βιβλιοθήκης

1. Ακαδημαϊκό Ίδρυμα: _____

2. Διεύθυνση Ιδρύματος: _____

3. Ονομασία Βιβλιοθήκης: _____

4. Διεύθυνση Βιβλιοθήκης: _____

5. Πόλη: _____ 6. Τ.Κ.: _____

7. Τηλέφωνα: _____ 8. FAX: _____

9. E-mail: _____ 10. www: _____

11. Αριθμός διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού του Ιδρύματος:

12. Αριθμός εγγεγραμμένων φοιτητών ανά Ίδρυμα:

Εκ των οποίων οι ενεργοί φοιτητές είναι:

13. Αριθμός μεταπτυχιακών φοιτητών:

B. Οικονομικά Θέματα

Στην ενότητα αυτή συλλέγουμε πληροφορίες για τις δαπάνες της Βιβλιοθήκης σας την τελευταία τριετία.

14. Προϋπολογισμός Ιδρύματος την τελευταία τριετία:

Έτος	Τακτικός Προϋπολογισμός Ιδρύματος	Δημόσιες Επενδύσεις Ιδρύματος
1997		
1998		
1999		

15. Παρακαλούμε αναγράψτε αναλυτικά τις πηγές χρηματοδότησης της Βιβλιοθήκης* σας την τελευταία τριετία:

	1997	1998	1999
Τακτικός Προϋπολογισμός			
Δημόσιες Επενδύσεις			
ΕΠΕΑΚ			
Επιχορηγήσεις Επιτροπής Ερευνών			
Άλλο (προσδιορίστε)			
Σύνολο			

* τα στοιχεία ζητούνται συγκεντρωτικά για όλες τις τυχόν επιμέρους Βιβλιοθήκες που έχετε

ΜΟΝΑΔΑ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

16. Με βάση τις παρακάτω πηγές χρηματοδότησης της Βιβλιοθήκης* σας παρακαλώ αναγράψτε το ποσό που αντιστοιχεί σε κάθε μία από τις παρακάτω κατηγορίες την τελευταία τριετία:

	1997	1998	1999
Κόστος αγοράς βιβλίων			
Κόστος συνδρομών περιοδικών			
Κόστος Βιβλιοδεσίας			
Κόστος Εξοπλισμού Βιβλιοθήκης			
Άλλο (προσδιορίστε)			
Σύνολο			

17. Ο προϋπολογισμός της Βιβλιοθήκης επαρκεί για την ικανοποίηση των αναγκών που έχετε;

Ναι

Όχι

18. Παρουσιάζει η Βιβλιοθήκη σας οικονομικό έλλειμμα;

Ναι

Όχι

Εάν Ναι, ποιο είναι το αυτό το ποσό:

ποιοι οι λόγοι αυτού του ελλείμματος;

* τα στοιχεία ζητούνται συγκεντρωτικά για όλες τις τυχόν επιμέρους Βιβλιοθήκες που έχετε

ΜΟΝΑΔΑ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

19. Με ποια κριτήρια γίνεται η κατανομή του προϋπολογισμού της Βιβλιοθήκης στις τυχόν επιμέρους Βιβλιοθήκες που έχετε ή γνωστικά αντικείμενα του Ιδρύματός σας;

Παρακαλούμε συμπληρώστε παρακάτω τα στοιχεία σας για μελλοντική συνεργασία.

Όνοματεπώνυμο: _____

Τίτλος: _____

E-mail: _____

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία σας!

Για περισσότερες πληροφορίες και τυχόν διευκρινήσεις επικοινωνήστε μαζί μας:

Κα Βάσω Νικοπούλου

Τηλ.: (0651) 97144/FAX: (0651) 97138

e-mail: statib@cc.uoi.gr